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-----------EN USO DE LA VOZ. LA SÍNDICA MUNICIPAL. C. MA. ISABEL �GlJILERA··vERÓUZ.é ;,.;· 
MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. MUY BUENAS TARDES A TOQOS,;""'COMPAÑ

"" 

� , 
COMPAÑEROS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO. PRESIDENTE MUNICIPA�

,._

" ik��§) O; 
SECRETARIO FELIPE UMAÑA. REGIDORAS. REGIDORES Y TODOS QUIENES NOS ACOMPAÑAN EN 
LAS REDES SOCIALES. TENGAN USTEDES MUY BUENAS TARDES. EL PUNTO DE ACUERDO QUE HOY 
SE PONE A CONSIDERACIÓN ES LA SOLICITUD DE DESINCORPORACIÓN. DESTINO Y BAJA DE 
BIENES MUEBLES DEL PATRIMONIO MUNICIPAL, POR SER CONSIDERADOS CHATARRA QUE POR SU 
ESTADO DE DETERIORO YA NO ESTÁN EN CONDICIONES DE ESTAR AL SERVICIO DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. EN OTRO CASO SU REPARACIÓN ES TAN GRAVOSA QUE HACE 
POCO FACTIBLE GASTAR RECURSOS PÚBLICOS EN ELLO. RESULTANDO MEJOR NUEVAS 
ADQUISICIONES. AL MISMO TIEMPO QUE DEPURAMOS EL INVENTARIO DE BIENES QUE YA NO 
ESTÁN EN CONDICIONES DE ESTAR AL SERVICIO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. POR SU 
INOPERATIVIDAD Y DETERIORO Y QUE SIN EMBARGO. SU EXISTENCIA SE REFLEJAN EN EL ESTADO 
DE SITUACIÓN FINANCIERA COMO ACTIVOS EN LOS REGISTROS CONTABLES DE ESTA 
ADMINISTRACIÓN, TENEMOS EN PROCESO LA BAJA DEL INVENTARIO DE 500 ARTÍCULOS. ENTRE 
LOS QUE SE ENCUENTRAN MUEBLES DE OFICINA COMO ESCRITORIOS. SILLAS, EQUIPO DE 
CÓMPUTO. ELECTRÓNICO. HERRAMIENTAS Y DEMÁS ARTÍCULOS. PARA ELLO SE HAN SEGUIDO 
LOS PROCEDIMIENTOS DE LEY Y TIENEN USTEDES EN SUS MANOS EL DICTAMEN. LISTADO Y 
AVALÚO QUE FUNDAMENTA Y MOTIVA JURÍDICAMENTE NUESTRA PETICIÓN. LOS INTEGRANTES DE 
ESTE CABILDO QUE TUVIERON LA POSIBILIDAD DE ACUDIR A LA INVITACIÓN QUE LES HICE PARA 
CONOCER FÍSICAMENTE EL ESTADO DE DETERIORO EN EL QUE SE ENCUENTRAN LOS BIENES. VISITA 
QUE SE REALIZÓ EL DÍA LUNES 23 DEL PRESENTE MES Y AÑO, CON ELLO PUDIERON CONSTATAR 
LAS CONDICIONES EN LAS QUE SE ENCUENTRAN. EL DESTINO DE LOS BIENES SERÍA LA DONACIÓN. 
VENTA TOTAL O PARCIAL Y EL DESECHO. LOS RECURSOS ECONÓMICOS QUE SE OBTENGAN 

GRESARÁN DIRECTAMENTE A LA TESORERÍA MUNICIPAL, ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS". - - - -_..11 . -;, . o - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - - . - . - . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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,11 /:� a>- -------EN USO DE LA VOZ. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO. C. FELIPE ARMANDO UMAÑA
: : ) � ELO. MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS SÍNDICA. SI EXISTE ALGUNA INTERVENCIÓN EN RELACIÓN

� LO EXPUESTO. ADELANTE REGIDORA IRIS MARÍA MACÍAS MIRELES CON EL USO DE LA VOZ". - - -
··:/ "v 

-� � - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
"v ------------EN USO DE LA VOZ. LA REGIDORA DE CIENCIA. TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN. C. IRIS 

MARÍA MACÍAS MIRELES. MANIFIESTA: "SÍ. GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, PRESIDENTE, SÍNDICA Y ·-_,,,,., ::�
-~ ·>'?--�

- COMPAÑEROS DE ESTE CABILDO. ASÍ COMO A LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN A TRAVÉS DE
LAS REDES SOCIALES. DICEN QUE LOS ASUNTOS PÚBLICOS. LA ALABANZA EN BOCA PROPIA.
LUEGO TERMINA SIENDO VITUPERIO. PERO EL DÍA DE HOY YO SÍ QUIERO RETOMAR UN ASUNTO
RESPECTO A ESTO QUE SE NOS PRESENTA DESDE EL ÁREA DE TESORERÍA. DE SINDICATURA
PERDÓN. DE SINDICATURA. A MÍ ME HABRÍA GUSTADO SÍNDICA. YO AGRADEZCO LA
INVITACIÓN, SÉ QUE VARIOS DE MIS COMPAÑEROS ASISTIERON A LA REVISIÓN DE ESTE EQUIPO.
PERO LO REALIZAMOS YA EN OCASIONES ANTERIORES. ES LA SEGUNDA OCASIÓN QUE SE
REALIZA UNA BAJA DE BIENES Y ME GUSTARÍA HACER ALGUNAS PRECISIONES AL RESPECTO;
PRIMERO. LA CONSIDERACIÓN QUE SE TIENE NO SÓLO DE LAS BAJAS E IR A TRANSPARENTAR LO
QUE SUCEDE CON LOS BIENES DEL MUNICIPIO, CUANDO ESTOS YA SON CONSIDERADOS
DESECHOS O QUE NO PUEDE DÁRSELES UN USO ADICIONAL POR PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN
PÚBLICA. YA QUE ESTO REPRESENTA UN GASTO Y ASÍ COMO SE NOS INVITA A REVISAR Y
VALORAR O EVALUAR EL ESTADO O CONDICIONES DE LOS BIENES DE LOS CUALES SE HABRÁN DE
DAR DE BAJA. SERÍA BASTANTE RELEVANTE EN ACTOS DE TRANSPARENCIA QUE TAMBIÉN SE
CONVOQUE CUANDO SE DAN LAS ALTAS. ESO POR UNA PARTE. PORQUE DENTRO DE LA TABLA
QUE SE NOS PRESENTA DE INFORMACIÓN. TODOS SABEMOS QUE PRECISAMENTE PARA TENER LAS
BITÁCORAS DE INFORMACIÓN QUE SE TIENEN EN LA SINDICATURA. SE TIENEN QUE HACER LOS
REGISTROS TAMBIÉN DE ALTA DE LOS BIENES MUEBLES QUE HABRÁN DE SUSTITUIR ESTOS O QUE SE
HABRÁN DE ADQUIRIR PARA LAS ÁREAS. Y ES AHÍ DONDE YO QUIERO MENCIONAR. PUES LAS
ACCIONES QUE DE PARTE DEL REGIDOR CARLOS MIRELES SE REALIZARON EN ESTA
ADMINISTRACIÓN. UNA DE ELLAS CON LA DONACIÓN DE LAS SILLAS QUE HOY TODOS
OCUPAMOS EN ESTA SALA DE CABILDO. PERO ADEMÁS CON MATERIALES EN SU MOMENTO
PARA EL ÁREA O LA DIRECCIÓN DE PARQUES Y JARDINES. ASÍ COMO SUCEDIÓ EN ESTE CASO.
HEMOS VISTO MÚLTIPLES PUBLICACIONES DONDE DISTINTOS CIUDADANOS PARTICIPAN CON LA
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DONANDO EQUIPAMIENTO. DONANDO HERRAMIENTAS PARA VARIAS
ÁREAS DEL MUNICIPIO ANTE LA PRECARIEDAD QUE SE TIENE PARA PODER BRINDAR ESTOS
SERVICIOS O LA FALTA DE EQUIPAMIENTO O LA FALTA TAMBIÉN DE RECURSO. ENTONCES SERÍA
TAMBIÉN RELEVANTE QUE PUDIÉRAMOS HABER ANALIZADO NO SÓLO LAS FECHAS EN QUE HOY SE
PROPONE DAR DE BAJA. SINO LAS FECHAS EN QUE ESTOS MUEBLES DIERON DE ALTA. PORQUE
ENTENDAMOS TAMBIÉN QUE HA Y PRODUCTOS QUE SE ADQUIEREN QUE DEBEN DE DAR UNA
ESTIMACIÓN EN TIEMPO DE VIDA ÚTIL CON PROVEEDO QUE SE HAN ESCOGIDO POR PARTE DE
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HECHO EN ESE PUESTO DE SINDICATURA, YENDO A REVISAR A CADA UNA,oe�'ifÁtoFJt:fkÁ.s.J? 
CADA_ UNA DE LAS INSTITUCIONES O CORPORA_CIONES: PUES ÁREAS DEt:\"Ay'1f�[4M!fÑ/Ó }ó
CONFIO EN QUE ESTE TRABAJO SE HIZO Y TAMBIEN ES VALIDO EL COMENTARkfi:_§f¡;_WS,,05.'LQS 
REGIDORES, FELICITO TAMBIÉN ESTE GRAN TRABAJO y QUIERO HACER"UM:b,"'"MJ;.NCIOÑ PE_Ó:' 

, 

DE AGRADECIMIENTO A NUESTRO REGIDOR CARLOS MACÍAS MIRELES, PO. OO§¡ 1¡¿iM TE, 
COMO LO DICE NUESTRA REGIDORA IRIS, DESDE EL INICIO DE LA ADMINISTRr.'--'-.----o TO DE 
LO SUYO DE DECIR ESTO YO SE LO REGALO, PERO HACE POCO UNA VISITA DEL DIRECTOR DE 
SEGURIDAD PÚBLICA DONDE ME DECÍA PRESIDENTE EL REGIDOR CARLOS NOS RESOLVIÓ EL 
PROBLEMA Y NOS DONÓ TAL ARTÍCULO NO, ENTONCES CREO QUE ESTAR EN ESA FORMA Y YO SÉ 
QUE LOS REGIDORES TAMBIÉN APORTAN DE LO SUYO, PERO EN ESTE CASO QUE LO HE RECIBIDO, 
TE AGRADEZCO MUCHO AMIGO ESA CONFIANZA Y ESA DISPOSICIÓN QUE HAS TENIDO, PORQUE
ADEMÁS SE VE QUE LO HACES CON GUSTO Y QUE ABONAS PUES A QUE TODOS VIVAN, PORQUE
CREO QUE LO PRINCIPAL ES QUE INTERNAMENTE ESTEMOS EN UNA BUENA O EN ARMONÍA EN 
ESTE TRABAJO PARA PODER DEMOSTRAR Y SENTIR ORGULLO DE ESTA ADMINISTRACIÓN, GRACIAS 
REGIDOR, GRACIAS TAMBIÉN A LAS REGIDORAS Y REGIDORES, GRACIAS". - - - - - - - - - - - - - - - - - -

------------EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO UMAÑA 
MELO, MANIFIESTA: "ADELANTE REGIDORA MARIANA VICTORIA RAMÍREZ". - - - - - - - - - - - - - - - - - -

------------EN USO DE LA VOZ, LA REGIDORA DE DESARROLLO SOCIAL Y RURAL, C. MARIANA 
VICTORIA RAMÍREZ, MANIFIESTA: "SÍ, BUENAS TARDES A TODOS, SÍNDICO LO QUE QUIERO 
EXPRESAR ESTA TARDE ES TODO EL AGRADECIMIENTO Y RECONOCIMIENTO POR EL GRAN 
TRABAJO QUE HICISTE, LA VERDAD ES QUE NO ES NADA FÁCIL, COMO BIEN LO DICES A VECES 
LIMPIAR LA CASA CUESTA TRABAJO, IMAGÍNATE UN AYUNTAMIENTO Y LA RESPONSABILIDAD, 
ENTONCES MUCHAS FELICIDADES, SÉ QUE LO HICISTE A CONCIENCIA, GRACIAS POR TU 
TRANSPARENCIA Y POR INVITARNOS, BIEN PUDISTE HABER DICHO YA LO HICE Y AQUÍ ESTÁ, SIN 
EMBARGO, HICIMOS UN BUEN RECORRIDO VIMOS LAS COSAS Y DEMÁS, TAMBIÉN HACER 
MENCIÓN DE QUE LA BODEGA DONDE SE ENCUENTRAN LAS COSAS ES PEQUEÑA, NO HA Y 
MANERA DE TENERLAS SEPARADAS Y DE QUE SE VEAN COMPLETAMENTE, SIN EMBARGO, AL 
MOMENTO QUE NOSOTROS VAMOS A DESECHAR ALGO DENTRO DE NUESTRAS PROPIAS 
OFICINAS O DE CUALQUIER OFICINA DENTRO DEL AYUNTAMIENTO, DEBEMOS PRESENTAR UN 
OFICIO, ESTOS OFICIOS Y LO DIGO PORQUE YO ENTREGUÉ UN CPU, VIENEN ACOMPAÑADOS DE 
UN DICTAMEN DONDE SE DICE PORQUE YA NO SIRVE, CUÁL ES LA SITUACIÓN EN LA QUE ESTÁ, 
ENTONCES NOSOTROS ENTREGAMOS ESTE OFICIO. LAS CONDICIONES DE LAS COSAS Y ELLA NOS 
RECIBE DE ESA MANERA. ENTONCES YO CREO QUE EN ALGUNA MANERA TAMBIÉN EN CUESTIÓN 
DE TRANSPARENCIA. TIENES TODO EL RESPALDO ESCRITO DE CÓMO SE TE ENTREGARON ESAS 
COSAS. QUE TAMBIÉN ES RESPONSABILIDAD DE CADA UNO DE LOS QUE VAMOS ENTREGANDO 
COSAS QUE YA NO SIRVEN DENTRO DE ESTE AYUNTAMIENTO. ENTONCES FELICITARTE, 
AGRADECERTE Y PUES QUE TENGA LA CIUDADANÍA LA CONFIANZA DE QUE ESTAMOS HACIENDO 
LAS COSAS BIEN Y QUE PRECISAMENTE POR ESO PUES TE ACOMPAÑAMOS, ESTUVIMOS AHÍ Y 
VIMOS QUE ESTÁN EN CONDICIONES QUE YA NO SE PUEDEN UTILIZAR Y SIN EMBARGO AÚN SE LES 
VA A SACAR UN PROVECHO A ALGUNOS, ENTONCES MUCHAS GRACIAS SÍNDICO Y FELICIDADES 
POR TU TRABAJO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

------------EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO UMAÑA 
MELO, MANIFIESTA: "REGIDORA REBECA RAMOS MÉNDEZ, ADELANTE CON EL USO DE LA VOZ". - -

------------EN USO DE LA VOZ, LA REGIDORA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, 
TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, C. REBECA RAMOS MÉNDEZ, 
MANIFIESTA: "SÍ, BUENAS TARDES, PRESIDENTE BUENAS TARDES ISABEL, SÍNDICO, COMPAÑERAS Y 
COMPAÑEROS REGIDORES, COMENTAR QUE YO E IDO LAS DOS VECES QUE NOS HA CITADO A 
VER LAS COSAS QUE ESTÁN YA EN DESUSO, LA VEZ PASADA TENÍAMOS UNA BODEGA QUE ERA 
MUY GRANDE, PERO SE RENTABA CUANDO LO DE LAS LUMINARIAS Y EN ESA OCASIÓN PUDIMOS 
VER MUY EXTENDIDO AHÍ TODO COMO ESTABA. EN ESTA OCASIÓN PUES ESTABAN EN UNA 
BODEGA MÁS CHICA, POR ESO TUVIERON QUE APILARLAS, QUE NO SE PAGA RENTA 
EXACTAMENTE Y TAMBIÉN COMENTAR QUE YO DE PARTE DE LA REGIDURÍA FUI A LLEVAR QUE SE 
ME QUEMÓ MI COMPUTADORA Y EL REGULADOR Y ENTONCES FUI A LLEVARLA Y ME TOCÓ VER 
ESTE ALGUNOS ARTÍCULOS, ASÍ QUE ESTABAN DE OTRAS DIRECCIONES LLEVANDO Y PUES SÍ SE 
VEÍA, PUES QUE REALMENTE ERAN COSAS, LA GRAN MAYORÍA YA UNAS SILLAS QUE DE VERDAD 
NO SÉ CÓMO LAS TENÍAN AHÍ O CÓMO LAS ESTABAN USANDO, TAN ROTAS, TAN EN MAL 
ESTADO, BUENO ESO POR UN LADO; POR OTRO LADO, SÍ QUIERO RECONOCER QUE ES UN 
TRABAJO MUY ARDUO Y QUE ES MUY COMPLICADO, TODO ESTO YO ME IMAGINO. BUENO DEBES 
TÚ TENER NO NOS LO PROPORCIONASTE, PERO USTEDES AHÍ EN LA SINDICATURA DEBEN DE TENER 
LAS ALTAS QUE SE DAN. PORQUE CUANDO A MÍ ME SUPLIERON LA COMPUTADORA Y EL 
REGULADOR. YO TUVE QUE HACER MI REGISTRO DE QUE LO RECIBÍ Y TODO, ENTONCES ESO ESTÁ 
EN SINDICATURA. VERDAD, ENTONCES POR ESE LADO NO CREO QUE HAYA TAMPOCO NINGÚN 
PROBLEMA Y SÍ RECONOCER QUE ES UN G AN TRABAJO QUE SE ESTÁ HACIENDO POR IR 
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LIMPIANDO, POR IR ACOMODANDO, POR IR ORGANIZANDO, PORQUE SI SON MUCHAS LAS
ÁREAS EN DONDE HAY MUCHOS FOCOS ROJOS QUE VER Y QUE POCO A POCO LO ESTÁS 
RECONOCIENDO Y LOS ESTÁS ORGANIZANDO Y SÍ QUIERO RECONOCERTE TU TRABAJO ISABEL, GRACIAS". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -_______________ _ 
-------------EN USO DE LA VOZ. LA SÍNDICA MUNICIPAL, C. MA. ISABEL AGUILERA VERDUZCO, 
MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS REGIDORA REBE". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - __ _ 
------------EN USO DE LA VOZ. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO UMAÑA 
MELO, MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS, NO HABIENDO MÁS INTERVENCIONES PRESIDENTE, 
SOMETO A VOTACIÓN EL PUNTO EN DISCUSIÓN, QUIÉN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, POR FAVOR,
LEVANTE SU MANO PARA PODER TOMAR LA VOTACIÓN, MUCHAS GRACIAS, APROBADO 
PRESIDENTE, VOTACIÓN DE CARÁCTER UNÁNIME". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-------------NO HABIENDO INTERVENCIONES, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES 

,, TOMARON EL SIGUIENTE ACUERDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---------------ACUERDO NÚMERO 184.- POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL 

A YUNTA MIENTO PRESENTES, APROBARON EN VOTACIÓN ECONÓMICA, LA 
,,.¡,\ , � 

\
O ESINCORPORACION � BAJA DE BIENES MUEBLES POR CONSIDERARSE CHA'. ARRA, ASI

'., 0 OMO SU ENAJENACION FUERA DE SUBASTA O EN SU CASO DESECHO, ANEXANDOSE EL 
( f ISTADO DE LOS BIENES MUEBLES. PARA QUE FORME PARTE INTEGRAL DEL ACTA . 

. _ ·: / § O_MISIONÁNDOSE PARA DAR SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO, EN 
// s"' EL AMBITO DE SUS RESPECTIVAS RESPONSABILIDADES, AL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. CARLOS 

/. 1,,0"v ALBERTO SOTO DELGADO; A LA SÍNDICA MUNICIPAL. C. MA. ISABEL AGUILERA VERDUZCO; 
, 1 <-;,. AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO. C. FELIPE ARMANDO UMAÑA MELO; A LA TESORERA -

MUNfCIPAL, C. MA. FERNANDA GARIBA Y CARREÓN Y AL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA, 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS, DE 
BIENES MUEBLES E INMUEBLES DEL H. A YUNTA MIENTO DE ZAMORA, MICHOACÁN. - - - - - - - - -

------------EN DESAHOGO DEL CUARTO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. - LA SÍNDICA
MUNICIPAL, C. MA. ISABEL AGUILERA VERDUZCO, SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO 
DEL AYUNTAMIENTO PARA ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, LA AUTORIZACIÓN PARA 
LA DESINCORPORACIÓN Y BAJA DE UNIDADES AUTOMOTORES POR CONSIDERARSE 
CHATARRA, ASÍ COMO SU ENAJENACIÓN BAJO LOS PROCEDIMIENTOS ESTABLECIDOS EN 
LEY. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -________________________________________ _ 

------------EN USO DE LA VOZ. EL SECRETARIO DEL A YUNTA MIENTO, C. FELIPE ARMANDO 
UMAÑA MELO, MANIFIESTA: "CON MUCHO GUSTO PRESIDENTE, COMO ORDENA, CUARTO 
PUNTO, LA SÍNDICA MUNICIPAL, CIUDADANA MA. ISABEL AGUILERA VERDUZCO, SOMETE A 
CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO PARA ANÁLISIS Y EN SU CASO LA 
APROBACIÓN Y LA AUTORIZACIÓN PARA LA DESINCORPORACIÓN Y BAJA DE UNIDADES 
AUTOMOTORES POR CONSIDERARSE CHATARRA. ASÍ COMO SU ENAJENACIÓN BAJO LOS j:::J
;1�;�����;�� itr:T��-�
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------------EN USO DE LA VOZ. LA SÍNDICA MUNICIPAL, C. MA. ISABEL AGUILERA VERDUZCO, s 
MANIFIESTA: "SI MUCHAS GRACIAS, POR DARME EL USO DE LA VOZ NUEVAMENTE, EN ESTE ? 
PUNTO SOLICITAMOS AUTORIZACIÓN PARA REALIZAR LA DES/NCORPORACIÓN r 
ENAJENACIÓN Y BAJA DE 9 UNIDADES AUTOMOTORES CONSIDERADAS CHATARRA. QUE YA 
NO SON ÚTILES PARA EL SERVICIO PÚBLICO POR EL DETERIORO QUE PRESENTAN Y LO 

o GRAVOSO E INCOSTEABLE QUE RESULTARÍA SU REPARACIÓN, PARA ELLO TAMBIÉN SE HAN '-
SEGUIDO LOS PROCEDIMIENTOS DE LEY Y TIENEN USTEDES EN SUS MANOS EL DICTAMEN Y 
AVALÚO QUE FUNDAMENTA Y MOTIVA JURÍDICAMENTE NUESTRA PETIC IÓN, AL MISMO 
TIEMPO QUE DEPURAMOS EL INVENTARIO DE BIENES QUE YA NO ESTÁN EN CONDICIONES DE 
ESTAR AL SERVICIO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA POR SU INOPERATIVIDAD Y DETERIORO 
Y QUE SIN EMBARGO, SU EXISTENCIA REFLEJA EN EL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA 
COMO SI FUERAN ACTIVOS LOS REGISTROS CONTABLES DE ESTA ADMINISTRAC IÓN, YA 
COMO COMENTARIO ADICIONAL, CREO QUE ES MUY IMPORTANTE TRANSPARENTAR LAS 
ACCIONES DE GOBIERNO Y QUE ES SIGNIFICATIVO QUE LA CIUDADANÍA TENGA 
CONOCIMIENTO DEL USO Y DESTINO QUE SE DA A LOS BIENES MUEBLES, PATRIMONIO 
MUNICIPAL, QUE CUANDO YA NO SON APTOS PARA ESTAR EN FUNCIÓN DEL SERVIC IO 
PÚBLICO POR EL DETERIORO QUE REPRESENTAN, PUEDEN SUBASTARSE, DESECHARSE O

HASTA DONARSE Y DARLES EL MEJOR DESTINO POS/ E CONFORME A LOS PROCEDIMIENTOS 
LEGALES ESTABLECIDOS EN LA LEY ORGÁNICA MUN AL, LOS REGIDORES INTEGRANTES DE 
ESTE CABILDO QUE TUVIERON LA POSIBILIDAD DE A IR A LA INVITACIÓN QUE LES HICE 
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PARA CONOCER FÍSICAMENTE EL ESTADO DE DETERIORO EN EL QU�fí-lf)<5�-�1JR:f,¡�,& 
BIENES. PUDIERON CONSTATAR DE LAS CONDICIONES EN LAS QUE Q:1/)lMIJf� , SI 
USTEDES TIENEN A BIEN APROBAR LA SOLICITUD DE DESINCORPORACIÓN. EN CIÓN Y 
BAJA DE LOS VEHÍCULOS MOTORES. SERÁ POSTERIORMENTE EL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA, 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE 
BIENES MUEBLES E INMUEBLES QUIENES DESARROLLE EL PROCESO DE VENTA LOS RECURSOS 
ECONÓMICOS QUE SE OBTENGAN SE INTEGRARÁN DIRECTAMENTE A LA TESORERÍA 
MUNICIPAL, ES CUANTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-----------EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMI ENTO, C. FELIPE ARMANDO 
�-t., A ÑA MELO, MAN IFIESTA : "MUCHAS GRACIAS SINDICA MUNICIPAL, SI EXISTE ALGÚN 
• -, - ENTAR/O REFERENTE A LA EXPOSICIÓN DEL PUNTO, QUIEN GUSTE LEVANTAR SU MANO,,, -;3, 'ti'� OR EDGAR ALFONSO ZENTENO GIL, ADELANTE CON EL USO DE LA VOZ". - - - - - - - -- --·.; _{1: _\_

¡
_ ----EN USO DE LA VOZ, EL R EG IDOR DE DESARROLLO ECONÓMICO, COMERC IO Y

-.' ·;- �A JO, C. EDGAR ALFONSO ZENTENO G IL, MANIF IESTA: "MUY BUENAS TARDES A TODAS Y 
. :- ,/: ¡ÍG}D. S LOS ZAMORANOS, ALCALDE BUENAS TARDES, SÍNDICO, COMPAÑERAS REGIDORAS Y

_;.i,:·/ / �� /DORES,_ SÍ, YO TAMBIÉN ME UNO, �PLAUDO LAS ACTIVIDADES QUE HAS HECHO,
_,.,.�o ERIDA SINDICO, OBSERVO DEL EMPENO Y EL TRABAJO QUE TU Y TODO TU EQUIPO 

, r..o�,'?-- " ESEMPEf/AN, MÁS SIN EMBARGO, SÍ CREO OPORTUNO QUE ES IMPORTANTE MENCIONAR 
QUE TO!v1EMOS LAS PRIORIDADES Y QUE EN ESTE CASO DE LOS VEHÍCULOS DEL 

AYUNTAMIENTO Y EXHORTAR A QUIENES LOS USAN, SI LOS CUIDEN Y QUE LES DEN EL DEBIDO 
MANTENIMIENTO O EL DEBIDO USO, PORQUE SÍ SE OBSERVAN A VECES QUE 

DESAFORTUNADAMENTE NO TODOS CUIDAMOS LO QUE NO ES NUESTRO Y EN ESTE C ASO 
LOS VEHÍCULOS COMO ES EL AYUNTAMIENTO, PUES ES DE TODAS Y DE TODOS LOS 

ZAMORANOS NO, MÁS SIN EMBARGO, TAMBIÉN QUIERO EXHORTAR QUE A VECES ALGUNAS 

DEPARTAMENTOS DEPENDENCIAS ES DEMASIADA BUROCRACIA POR EL TEMA DE ALGUNA 
REPARACIÓN, SÍNDICO PRESIDENTE, OJALÁ PODAMOS TENER AHÍ MENOS BUROCRACIA NO 
SÉ SI SEA LA PARTE DE COMPRAS, EN LA TESORERÍA O DÓNDE ES EL CUELLO DE BOTELLA 
PORQUE PUES TAMBIÉN CREO QUE DEBO RECONOCER QUE HA Y UN PRESUPUESTO PARA 
ESTAS REPARACIONES EN EL CASO, QUE VUELVO A MENCIONAR EN LAS PATRULLAS DE 
SEGURIDAD PÚBLICA, PUES NO TENGA NECESIDAD LOS COMPAÑEROS QUE APORTEN LAS 

BATERÍAS PARA QUE LAS PATRULLAS FUNCIONEN, SIENDO QUE PUES ES UNA NECESIDAD 
PRIORITARIA Y DE IMPORTANCIA PARA QUE EL ÁREA DE SEGURIDAD PÚBLICA DESEMPEÑE 

COMO LO HA HECHO HASTA AHORA CON TODOS LOS BENEFICIOS PARA LOS ZAMORANOS, 
SI EXHORTO ALCALDE, SÍNDICO, QUE NO HA YA ESOS CUELLOS DE BOTELLA, PORQUE PUES SÍ, 
TODO ESTE RECURSO, PUES ES DE LOS CIUDADANOS, NO ES NUESTRO, ENTONCES NO VEO 
POR QUÉ ENTORPECER CON TANTA BUROCRACIA PARA HACER LAS REPARACIONES 
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� MAN IFI ESTA : "SÍ, MUCHAS GRACIAS REGIDOR EDGAR, AGRADEZCO TU COMENTARIO Y 
EFECTIVAMENTE TE COMENTO Y TE CONTESTO QUE A TRAVÉS DE LA CONTRALORÍA O-­
MUNICIPAL HEMOS ESTADO HACIENDO ESTE TIPO DE COMENTARIOS Y ESTOS EXHORTOS, SE pHIZO LA PRIMERA VEZ DESPUÉS DEL EJERCICIO ANTERIOR A LAS BAJAS QUE SE HICIERON, Q 
UNA INVITACIÓN, PUES UN EXHORTO AL CUIDADO DE LOS VEHÍCULOS, RESPONSABILIZAR A 

>-'r
CADA UNA DE LAS ÁREAS DE LOS DIRECTORES A PARTIR DE AHÍ SE FIRMÓ UNA ACTA DE 
RESPONSABLE, QUIEN ESTÉ MANEJANDO, EN ESTE CASO LOS CHOFERES A VECES SON 3 
TURNOS Y LOS 3 DEBEN DE HACERSE RESPONSABLES BAJO UN ACTA DE RESPONSIVA, PERO 
BUENO SÍ, ES UN ASPECTO O UN TEMA QUE REQUIERE DE CONSTANCIA REQUIERE DE ESTAR 
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------------EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE DESARROLLO ECONÓMICO, COMERC IO Y � 
TRA BAJO, C. EDGAR ALFONSO ZENTENO G I L, MAN I F IESTA: " SÍ QUIERO INSISTIR QUE ES UN L 
EXHORTO, PARA TODAS LAS ÁREAS QUE NOS COMPETE CUIDAR LOS BIENES QUE SON DEL ,,,-;
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-----------EN USO DE LA VOZ, LA REGIDORA DE CIENCI A , TECNOLOGÍA E I NNOVACIÓN, C. IRIS
MARÍA MACÍAS MIRELES, MANIF IESTA : "GRACIAS SECRETARIO, NUEVAMENTE COMPAÑEROS 

\, DEL ÓRGANO COLEGIADO, COMENTAR SOBRE L S 9 UNIDADES QUE ESTÁN PLANTEADAS 
\.AQUÍ DARSE DE BAJA, ENTIENDO QUE TODAS EST EN UN ESQUEMA DE CHATARRA, YA 
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INSERVIBLES Y PREGUNTARTE SOBRE LA NÚMERO 9, PORQUE, M E PARÉCE 'J§iu� ·'.,#�y = 
ERROR, HABLA DE QUE EN PRESIDENCIA HA Y UN VEHí<:;ULO VOL_K�.W�GEN1>1,QJ)E:Lo/* 
QUE SE ENCUENTRA EN _EL PAT!O DE SAPAZ Y QUE ESTA EN CALID6·B_:PE��b!{¡ • ro
SOTO DELGADO, NO SE SI A_HI ES UN ERROR DE DEDO y QU� DEBIE lQf.!l,.pjp§� ARRA 
PARA HACER LA CORRECCION DE LA LISTA O SI NO SE REVISO O SI ES A • ESTÁ, ME 

PARECE QUE NO ESTÁ DE MANERA ADECUADA Y NADA MÁS PARA HACER LA PRECISIÓN,
ADICIONAL A LAS OTRAS UNIDADES QUE SE PLANTEA AQUÍ, BUENO 3 SON DE PARQUES y 
JARDINES, UNA DE BOMBEROS, UNA DE ALUMBRADO Y DOS DE COMUNICACIÓN SOCIAL 
ENTONCES SI TENER PRECISIÓN EN ESTO, PORQUE ME PARECE QUE AHÍ SE LES FUE ESE ERROR: 
LAS TABLAS, PUES NO SE NO SON MUY LEGIBLES EN LAS COPIAS, PERO ASUMO QUE AHÍ 
HABLABA DEL ESTADO DEL VEHÍCULO NADA MÁS PARA QUE NO EXISTA ESE ERROR Y SE
HAGA LA CORRECCIÓN POR FAVOR". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - __

'-';.�----------EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO 
UMAÑA MELO, MANIFIESTA: "SI ME PIDE LA SÍNDICA CLARIFICAR, PARECE QUE EL ERROR ES
óu'l

�./
T Á EN LA UR DE PRESIDENCIA Y SALE EL TITULAR DE ESA UR Y MÁS BIEN ES ERROR EN EL
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•
1 A,LBE TO MENDEZ ECHEVARRIA, MANIFIESTA: "SI, BUENO, BUENAS TARDES, PRESIDENTE 

.,.-: fÍ11!)}J,iC/PAL SÍNDICO, REGIDORAS Y REGIDORES DE BUENA CUENTA TAMBIÉN CON EL FIN DE 

•• I • %'4SPARENTAR ME UNO AL PUNTO QUE COMENTÓ LA COMPAÑERA LA REGIDORA IRIS,
//f QUE ES IMPORTANTE CONOCER LAS ALTAS TAMBIÉN, QUÉ ÁREAS Y QUÉ DEPARTAMENTOS

.,�.,,¡¡..�- ON LOS QUE SE HAN COMPRADO EL MA TER/AL, A�Í COMO VEHÍCULOS, PORQUE PUES ES EL 
-- PRESUPUtSTO DE LAS Y LOS ZAMORANOS Y VALOR/A LA PENA CONOCER, SABERLO Y SOBRE 

TODO SI ESTE RECURSO LO VA A RECIBIR PUES LA PRESIDENTA, ME REFIERO A CUANDO YA SE 
DÉ, DE BAJA TODO ESTO, PUES QUE SEA CON UN BIEN Y QUE SE TRANSPARENTE TAMBIÉN ESE 

DINERO, HACIA DÓNDE SE VA A IR PORQUE ESTE ZAMORA NECESITA DE VERDAD, 
GRACIAS". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

------------ EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO 
UMAÑA MELO, MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS, REGIDOR JOSÉ GABRIEL GARCÍA 
FERNÁNDEZ, ADELANTE CON EL USO DE LA VOZ". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------------ EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE ASUNTOS MIGRATORIOS, C. JOSÉ GABRIEL 
GARCÍA FERNÁNDEZ, MANIFIESTA: "NUEVAMENTE GRACIAS POR PERMITIRME LA 
INTERVENCIÓN, YO VOY A INSISTIR Y SIGO INSISTIENDO EN UN ORDENAMIENTO 
ADMINISTRATIVO MÁS ADECUADO EN ESTA ÁREA DE DEPARTAMENTO DE AUTOBUSES O 
CAMIONES QUE SE VAN A DESECHAR, PUES APRECIAMOS SOBRE TODO EN EL TALLER 
MECÁNICO, QUE HAY MUCHO DESORDEN, CREO QUE NO HAY NI BITÁCORA, ENTONCES 
AHÍ SE TIENE QUE LLEVAR UNA BITÁCORA, QUÉ AUTO, QUÉ CAMIÓN NÚMERO TAL, ENTRÓ 
TAL DÍA POR TAL DEFECTO, QUÉ SEGUIMIENTO SE LE ESTÁ DANDO Y SE LE TIENE QUE 
INFORMAR A NUESTRA SÍNDICA, CREO QUE NO HA HABIDO ESA APRECIACIÓN Y DEJA A 
VECES PUES MUCHO QUE DESEAR, SEAN CAMIONES DE HACE TRES ADMINISTRACIONES, 
DOS, UNA O ESTA, ESO NO IMPORTA, LO QUE IMPORTA ES QUE EN VERDAD LOS CUIDEN
PORQUE MUCHAS VECES ENTRA UN AUTOMÓVIL, UN CAMIÓN DE LA BASURA O UN
CAMIÓN DE VOLTEO POR BALATAS Y LO DEJAN AHÍ Y COMO DECÍA POR AHÍ, LA REGIDORA 
IRIS DE QUE SE VA LENTO, COMO DECÍA EDGAR, QUE SE LENTIFICA MUCHO LA COMPRA DE 
ESTOS, ESTAS COSAS QUE PUES SON BARATAS, NO SON TAN CARAS Y A VECES PROVOCAN 
UNA DILACIÓN MUY IMPORTANTE Y YA ALGUIEN LLEGA AHÍ Y LE GUSTÓ EL FARO DELANTERO 
Y SE LO QUITA Y LUEGO PASA OTRO Y LE GUSTÓ EL ESPEJO LATERAL DERECHO PARA SU 
COMPADRE Y SE LO QUITA Y ENTONCES EL QUE ESTÁ CUIDANDO AHÍ QUE, VIMOS EN 
FORMA PERSONAL, QUE LA SECRETARIA HASTA SE FUE DE LADO, NO NOS ATENDIÓ, SE 
ESCABULLÓ PRÁCTICAMENTE Y ESO DEJA MUCHO QUE DESEAR Y NOSOTROS COMO 
ADMINISTRACIÓN TENEMOS QUE TENER DIRECTORES Y ADMINISTRADORES HONESTOS Y CON 
UNA PREPARACIÓN ADECUADA. EN ESTE CASO CREO QUE ESTABA DE VACACIONES. PERO 
PRECISAMENTE CUANDO HAGAMOS ESTE TIPO DE REVISIONES QUE ESTÉ EL ADMINISTRADOR 
AHÍ, QUE ESTÉ EL DIRECTOR AHÍ Y SI ESTÁ DE VACACIONES, NOS ESPERAMOS PORQUE NO 
CREO ADECUADO ESO, MI INTENCIÓN ES NADA MÁS REGULARIZAR Y APREMIAR MÁS A 
ESTOS DIRECTORES O ADMINISTRADORES Y QUE DEN UNA INFORMACIÓN MÁS ADECUADA. 
PRECISA PARA QUE SE LES ATIENDA EN LO QUE SEA, SI ES EL MOTOR QUE SE DESVÍELO, PUES 
OYE, SI VA A SER MÁS DIFÍCIL, PERO SI ES POR UNAS BALATAS O PORQUE NO TRAE FRENOS, 
LAS MANGUERAS, QUE LA BOMBA, EL FRENO ESTE L, PUES BUSCARLE ESA SOLUCIÓN 
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N, AVENTAJANDO EN HACERLOS YA OBSQ_Lf{<Qf'&���-0� "!f
ES MI OPINION, GRACIAS . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -· '•'lu�
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--------_:---EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. · P.:fA. r�8/;i:{\llA O
UMANA MELO, MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS, PRESIDENTE NO 1-zm.�¡,¡.y<f''í MÁS
INTERVENCIONES, SE SOMETE EL PUNTO EN DISCUSIÓN A VOTACIÓN QUIEN ESTE POR LA
AFIRMATIVA, POR FAVOR, LEVANTE SU MANO PARA TOMAR LA VOTACIÓN, MUCHAS
GRACIAS, APROBADA PRESIDENTE, VOTACIÓN TAMBIÉN DE CARÁCTER UNÁNIME". - - - - - - -

-------------NO HABIENDO INTERVENCIONES, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES
TOMARON EL SIGUIENTE ACUERDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ____ _ 
---------------ACUERDO NÚMERO 185.- POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL 

AYUNTAMIENTO PRESENTES, APROBARON EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA 
[?.ESINCORPOR�CIÓN Y BAJA DE �NIDADES AUTOMOTORES POR CONSIDÉRARSE 
CH

�
ARRA, ASI COMO SU ENAJENACION BAJO LOS PROCEDIMIENTOS ESTABLECIDOS EN 

LEY, NEXÁNDOSE EL L l:TADO DE LOS BIENES MUEBLES, PARA QUE FORME PARTE INTEGRAL
DEL A, TA. COMISIONANDOSE PARA DAR SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO AL PRESENTE 

1 
ACUER•

¡
, O, EN EL ÁMBITO DE SUS RESPECTIVAS RESPONSABILIDADES, AL PRESIDENTE 

M}.J�IGI 'AL. C. CARLOS ALBERTO SOTO DELGADO; A LA SÍNDICA MUNICIPAL, C. MA. ISABEL 
•f\Gl:JILJ;: • A VERDUZCO; AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO UMAÑA
MEif.c§'Íl LA TESORERA MUNICIPAL, C. MA. FERNANDA GARIBA Y CARREÓN Y AL COMITÉ DE

.·?B
Yé

�íK �ÚBLICA, ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE
... • SEiR CIOS, DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA 
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------------EN DESAHOGO DEL QUINTO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. - EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MTRO. CARLOS ALBERTO SOTO DELGADO, A PETICIÓN DE LA TESORERA 
MUNICIPAL. C. MA. FERNANDA GARIBA Y CARREÓN, SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 8 AL l 0,24,26, 50 AL 55 Y 58 DE LA 
LEY DE PLANEACIÓN HACENDARIA, PRESUPUESTO GASTO PÚBLICO Y CONTABILIDAD 
GUBERNAMENTAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, ARTÍCULO 4 DE LOS 
LINEAMIENTOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA E INFORMES TRIMESTRALES 
DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MICHOACÁN ANTE LA AUDITORIA SUPERIOR DE 
MICHOACÁN, 52, FRACCIONES I Y, VI Y 67, FRACCIONES 11 Y 111 DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, EL TERCER INFORME TRIMESTRAL DE 
LA CUENTA PÚBLICA DEL EJERCICIO FISCAL 2023 DOS MIL VEINTITRÉS, CONFORMADA POR 
LOS SIGUIENTES INCISOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Aj AMPLIACIONES LIQUIDAS AL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS POR LA CANTIDAD 
DE $24,246,840.42 (VEINTICUATRO MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL -,;;;­
OCHOCIENTOS CUARENTA PESOS 42/100 MN) DERIVADO DE LOS PROGRAMAS 

f> 
"-.., 

CONVENIDOS, RECIBIDOS DURANTE EL TRIMESTRE Y LA RECAUDACIÓN EXCEDENTE EN O-­
MATERIA DE IMPUESTOS, DERECHOS Y APROVECHAMIENTOS, ASÍ COMO PARTICIPACIONES ,P 
FEDERALES EN MATERIA DE ISR Y FEIEF RESULTADO DE LAS ACCIONES DE PROMOCIÓN Y p 
RECUPERACIÓN DE INGRESOS PROPIOS E IMPUESTOS FEDERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - f
B) INFORME DE AVANCE DEL TERCER TRIMESTRE DE LA CUENTA PÚBLICA DEL EJERCICIO
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-----------EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO ......
UMAÑA MELO, MANIFIESTA: "CON MUCHO GUSTO PRESIDENTE, EL QUINTO DE LOS PUNTOS -;;::7_
ES, EL PRESIDENTE MUNICIPAL A PETICIÓN DE LA TITULAR DE LA TESORERÍA MUNICIPAL, �
SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL AYUNTAMIENTO, LA APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA, if:? LA PRESENTACIÓN TRIMESTRAL DE LA CUENTA PÚBLICA DEL EL EJERCICIO FISCAL 2023, �
MISMA PRESENTACIÓN QUE CONTIENE DOS INCISOS, EN EL INCISO A) SON LAS J
AMPLIACIONES LÍQUIDAS AL PRESUPUESTO DE INGRESOS y EGRESOS POR CONCEPTOS DEL

I
FEIEF Y EL /SR POR VEINTICUATRO MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL
OCHOCIENTOS CUARENTA PUNTO CUARENTA Y DOS; EL INCISO B) ES EL AVANCE DE ESTE
TERCER TRIMESTRE Y LA AUTORIZACIÓN PARA QUE SEA PRESENTADA ANTE LA AUTORIDAD
SUPERIOR DE MICHOACÁN PARA SUS FISCALIZACIÓN CORRESPONDIENTE. PARA ELLO ESTÁ
EL EQUIPO DE TESORERÍA PRESENTE, SI ME LO PERMIT. PRESIDENTE, SÍNDICA. REGIDORAS,
REGIDORES, SOMETO A VOTACIÓN LA INTERVENCIÓN EQUIPO DE TESORERÍA PARA QUE
PUEDAN HACER UNA EXPOSICIÓN DEL PUNTO, MUC TESORERA ADELANTE
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CON UNA PARTICIPACIÓN �STED Y SU EQUIPO REFERENTE �L PUNT; '·\-P,�0�:t;-;:ti?
MUCHAS GRACIAS. NO SE SI ME FACILITAN UN MICROFONO, PO 9:e.?O�t,')'ii
TESORERA MUNICIPAL, VA A REALIZAR LA PARTICIPACIÓN LA SÍNDICA". - - - .. '=�MQ� - - -

------------EN USO DE LA VOZ. LA SÍNDICA MUNICIPAL, C. MA. ISABEL AGUILERA VERDUZCO, 
MANIFIESTA: "GRACIAS SECRETARIO, SÍ. REFERENTE EN CUANTO AL DICTAMEN QUE SE 
REALIZÓ DE CUENTA PÚBLICA, QUIERO COMENTARLES LO SIGUIENTE, QUE DERIVADO DEL 
ESTUDIO Y ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN FINANCIERA AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, LA 
COMISIÓN DE HACIENDA. FINANCIAMIENTO Y PATRIMONIO, DE LA CUAL ME HONRO EN SER 
LA TITULAR, SE EMITIÓ DICTAMEN DEL INFORME DE AVANCE FINANCIERO PRESUPUESTAL 
CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE 2023, EN DONDE SE RESALTAN LOS SIGUIENTES 
PUNTOS: PRIMERO, LOS INGRESOS TOTALES RECAUDADOS ASCENDIERON A QUINIENTOS 
SESENTA Y OCHO MILLONES TRESCIENTOS NOVENTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS TRES 
PESOS. LOS CUALES REPRESENTAN UN 105% DE LOS ESTIMADOS EN EL PRESUPUESTO DE 
INGRESOS AL TERCER TRIMESTRE; SEGUNDO, LOS EGRESOS TOTALES EJERCIDOS FUERON DE 
QUINIENTOS VEINTE MILLONES TRESCIENTOS SETENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS 
VEINTICUATRO PESOS, QUE REPRESENTAN UN 1 O 1.21 % DE LOS ESTIMADOS EN EL 

• ·, PRESUPUESTO DE EGRESOS AL TERCER TRIMESTRE; NÚMERO TRES, SE PRESENTARON INGRESOS
)!\CEDENTES AL TERCER TRIMESTRE POR UN IMPORTE DE VEINTICUATRO MILLONES 

q,qCIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS CUARENTA PESOS. POR LO QUE SE
SOU ITA LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL LÍQUIDA CORRESPONDIENTE; NÚMERO CUATRO, 
Eifj • ACIÓN AL PUNTO A'.'4TERIOR SE HACE LA ACLARACIÓN QUE EN EL PUNTO CUATRO 
DEL D CTAMEN, LOS VEINTIUN MILLONES CUATROCIENTOS TREINTA Y OCHO MIL TRECIENTOS 

·-OC°F�, TA Y SEIS PESOS, CORRESPONDEN A LOS INGRESOS EXCEDENTES DEL SEGUNDO
• TRlfi 'STRE DEL 2023 Y EN EL PUNTO CINCO, LOS VEINTICUATRO MILLONES DOSCIENTOS

Cr!J1'. ENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS CUARENTA PESOS A LOS INGRESOS EXCEDENTES AL
,, TERCER TRIMESTRE DEL 2023, TAL Y COMO SE APRECIA EN LA TABLA DE LA PÁGINA CUATRO.

1/E
S 

DECIR EN EL PUNTO CUATRO. CORRESPONDE AL SEGUNDO TRIMESTRE, COMO SE 
-- APRECIA EN LA TABLA DE LA PAGINA CUATRO, DE IGUAL MANERA SE APRECIA EL 

COMPARATIVO DEL TERCER TRIMESTRE EN SU TABLA DE LA PÁGINA NÚMERO CUATRO, 
OBSERVACIÓN QUE SE DERIVA DE LA SESIÓN PREVIA QUE NOS COMPARTE LA REGIDORA 
REBECA Y QUE EN SU MOMENTO TUVIMOS OPORTUNIDAD CON EL EQUIPO DE TESORERÍA 
QUE NOS ACLARARAN Y NOS EXPLICARAN Y NOS RELACIONARAN EL RESULTADO QUE NOS 
ESTABAN PROPORCIONANDO CON LAS TABLAS CORRESPONDIENTES. ES POR ESO QUE 
DERIVADO DE ESTA OBSERVACIÓN QUE LA REGIDORA REBECA NOS HACE. HACEMOS ESTA 
OPORTUNA ACLARACIÓN. EN GENERAL QUIERO COMENTARLES QUE EL COMPORTAMIENTO 
PRESUPUESTAL DE LAS FINANZAS DEL MUNICIPIO SE ENCUENTRA ESTABLE Y CORRESPONDE A 
LA ORIGINALMENTE PROGRAMADO. ADEMÁS LOS ESTADOS FINANCIEROS SE ENCUENTRAN 
EXPRESADOS RAZONABLEMENTE. ES CUANTO, MUCHAS GRACIAS". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO. C. FELIPE ARMANDO 
UMAÑA MELO. MANIFIESTA: "MUCHÍSIMAS GRACIAS SÍNDICA, NO SÉ SI QUIERA REALIZAR 
ALGUNA INTERVENCIÓN. TESORERA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-------------EN USO DE LA VOZ, LA TESORERA MUNICIPAL. C. MA. FERNANDA GARIBAY 
CARREÓN. MANIFIESTA: "GRACIAS. BUENAS TARDES, PRESIDENTE. SÍNDICO, REGIDORES. PUES 
PRÁCTICAMENTE NADA MÁS PREGUNTARLES A USTEDES YA RECIBIERON EL DICTAMEN. 
RECIBIERON LA INFORMACIÓN, SI TIENEN ALGUNA DUDA O COMENTARIO". - - - - - - - - - - - - -

� 
� 

�------------EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO. C. FELIPE ARMANDO 
UMAÑA MELO. MANIFIESTA: "MUCHÍSIMAS GRACIAS, SI EXISTE ALGÚN COMENTARIO EN 
RELACIÓN A LO EXPUESTO, ADELANTE REGIDOR ALDO GIOV ANNI NAVARRO AL V ARADO". ------ - -------- . ---- . ---------- ---- - - -- -.. ---. ---------------------------- f 
-------------EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS, 0 

PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO SUSTENTABLE, C. ALDO GIOVANNI -;?' N_AVARRO ALVARADO, MANIFl�STA: "MUY BUENAS TARDES, CASI NOCHES, PRESIDENTE, / 
SINDICA, SECRETARIO. co0 PANERAS �EGIDORAS. REGIDORES Y TESORER�. A TODA LA o-­
GENTE QUE NOS ACOMPANA A TRAVES DE REDES SOCIALES, YO NADA MAS ALGO MUY F>
BREVE, ESTE POR AHÍ TENEMOS PENDIENTE, UN COMPROMISO QUE SE HIZO CUANDO SE VIO ( EL PRESUPUE_STO DE EGRESOS, SOBRE LOS CAMIONES PARA EL SERVICIO MUNl<;:IPAL DE

I 
RECOLECCION DE BASURA. QUE ESTE HOY ESTAMOS APROBANDO LA AMPLIACION, OTRA 
AMPLIACIÓN, CASI SON VEINTICUATRO Y MEDIO MILLONES DE PESOS. ESTE EN AQUEL 
MOMENTO SE REDUJO EN COMUNICACIÓN SOCIAL CINCO MILLONES, HOY SON 24, PUES A 
MÍ SÍ ME HUBIERA GUSTADO YA A ESTAS ALTU S PODER VER ESTE TRABAJANDO ESTOS 
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SENTIDO. SE POR AHÍ EN ALGÚN MOMENTO TUVE EL ACERCAMIENTO CON LA TESORERA Y 
ELLA ME COMENTABA QUE SE ESTABA TRABAJANDO AL RESPECTO Y NADA MÁS SI, ESTE 
DECIRLES QUE NO OLVIDEMOS ESTE COMPROMISO QUE TENEMOS Y QUE ESTOY SEGURO 
QUE LE VAMOS A DAR PRISA PARA QUE EL SERVICIO PÚBLICO MUNICIPAL DE RECOLECCIÓN 
DE BASURA SE VEA FORTALECIDO, YO CREO QUE TODOS LO QUEREMOS EN ESE SENTIDO Y 
NADA MÁS, ESTE ESO ES POR MI PARTE, MUCHAS GRACIAS". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO 
UMAÑA MELO, MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS REGIDOR, ADELANTE REGIDORA IRIS MARÍA 
MACÍAS MIRELES". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-------------EN USO DE LA VOZ, LA REGIDORA DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN, C. 
IRIS MARÍA MACÍAS MIRELES, MANIFIESTA: "YO QUIERO RETOMAR ESTE PUNTO, LA SESIÓN 
INMEDIATA ANTERIOR DONDE SE RESOLVÍA LO DE LA PRESENTACIÓN DEL SEGUNDO 
INFORME TRIMESTRAL, NO ME FUE POSIBLE ESTAR PRESENTE Y TRAÍA UN ANTECEDENTE 
RESPECTO DESDE EL PRIMER INFORME TRIMESTRAL QUE VIENE A COLACIÓN EN ESTE 
TERCERO, HICE UNA SOLICITUD AL ÁREA DE TESORERÍA PORQUE AQUÍ SE HABÍA 
ACORDADO, COMO YA LO MENCIONÓ EL REGIDOR ALDO TAMBIÉN EL COMPROMISO DE 
LOS C

ij
/ONES, QUE NO SE DIO Y QUE FUE UN COMPROMISO DE ESTE ÓRGANO 

COLEGI O Y EN UNA PETICIÓN DIRECTA A LA TESORERÍA, QUE BUENO, YO VOY A

ENTENDE • YA SE DIJO TAMBIÉN EN EL PRIMER INFORME TRIMESTRAL, QUE ERA MUY 
-ADECUP,:i

l
º' QUE PUES LO QUE ENTRARA SALIERA, YO CREO QUE NO ES TAN ADECUADO, 

AH(�gr(;: LAS ACTAS, PERO �UENO, MI SEÑAL.A:MIENTO VA EN EL SIGUIENTE �ENTIDO, YO
1-jfoC/�S'Y A SOLICITUD, AL AREA DE TESORERIA PIDIENDO LA INFORMACION QUE ME
PARE(i:·f,f., YA NO VENIA CONTENIDA EN LOS DOCUMENTOS QUE SE NOS ESTABAN 
ÚANtfi.NDO Y QUE YO LES DECÍA QUE CUANDO INGRESAMOS A LA ADMINISTRACIÓN EN 

r 

...J_t.,,.2021 PUES ERAN MAS DE 47 ARCHIVOS LOS QUE SE NOS HICIERON LLEGAR :ARA VALIDAR
ESE TERCER TRIMESTRE, QUE FUE COMPARTIDO CON LA ADMINISTRACION SALIENTE Y 
PORQUE A LUJO DE DETALLE HABÍA QUE REVISAR LAS CIFRAS, COSA QUE PUES Y A NO 
SUCEDE Y QUE COMO LO COMENTABA YO EN AQUEL MES, LES DECÍA, ME DA HASTA 
PENDIENTE PREGUNTAR MÁS COSAS PORQUE CADA INFORME ES MENOS LA INFORMACIÓN 
QUE VIENE EN LUGAR DE QUE SEA MÁS, YO SOLICITABA DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS LA 
CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA POR UNIDAD RESPONSABLE, CAPÍTULO Y PARTIDA, LA r
CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA POR UNIDAD RESPONSABLE, PROGRAMA Y PARTIDA DE 
ESE MISMO TRIMESTRE, LA CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA POR UNIDAD RESPONSABLE Y 
PARTIDA ESPECÍFICA, LA CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA POR UNIDAD RESPONSABLE Y 
PROGRAMA ADEMÁS DEL REPORTE DE APLICACIÓN DE DEUDA PÚBLICA, RECIBÍ UN OFICIO 
EN RESPUESTA DE LA TESORERA PUES DE QUE SI REQUERÍA INFORMACIÓN AL RESPECTO, AL 
NO SER UN TEMA COMPETENTE A MI COMISIÓN. HOY SÍ ES COMPETENCIA DE TODAS LAS 
COMISIONES APROBAR, PUES HABÍA QUE TURNAR AL PRESIDENTE UN OFICIO DE SOLICITUD, +­
YO SÍ QUIERO QUE QUEDE ASENTADO EN EL ACTA LA INFORMACIÓN QUE ESTAMOS h"::! 
RECIBIENDO Y QUE ESTÁ CONTENIDA EN LOS DISCOS QUE PUEDA DISTAR MUCHO DE LA QUE (Y' 
SEA PRESENTADA EN LA APROBACIÓN DE CUENTA PÚBLICA, SE NOS PRESENTA UN � 
DICTAMEN POR PARTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, SE NOS PRESENTAN CUATRO 'p /
CARPETAS, UNA QUE DICE INFORMACIÓN CONTABLE, QUE CONTIENE EL ARCHIVO DE �) 
ESTADO ANALÍTICO DE DEUDA PÚBLICA, EL ESTADO DE ACTIVIDADES, EL ESTADO DE h '-"
CAMBIOS EN LA SITUACIÓN FINANCIERA, EL ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO, EL ESTADO DE 2 
SITUACIÓN FINANCIERA Y EL ESTADO DE VARIACIÓN EN HACIENDA PÚBLICA: LA CARPETA � INFORMACIÓN DE DESEMPEÑO, QUE CONTIENE EL ANEXO TRES Y CUATRO; LA CARPETA DE '­
INFORMACIÓN FINANCIERA QUE TRAE UN BALANCE PRESUPUESTARIO, UN ESTADO '? 
ANALÍTICO DE_ INGRESOS DETALLADO QUE CONTIENE ADEMÁS U!'/ INFORME ANALÍTICO DE ().-LA DEUDA PUBLICA Y OTROS PASIVOS Y EL INFORME ANAL/TICO DE OBLIGACIONES; � 
ADEMÁS LA CARPETA DE /NFORMACI_ÓN PRESU:UESTARIA CON EL ESTADO ANALÍTICO DE (> 
/N�RESOS QUE TRAE LA CLA�IFICACION ECONOMICA Y POR FUENTE DE FINANCIAMIENTO,

1AS/ COMO EL ESTADO ANALITICO DE EGRESOS, QUE CONTIENE LA PARTE ADMINISTRATIVA ' 
POR UNIDAD RESPONSABLE, QUE CONTIENE LA CARPETA DE ADMINISTRACIÓN 
ECONÓMICA, POR CLASIFICACIÓN ECONÓMICA, POR TIPO DE GASTO, QUE CONTIENE 
ADEMÁS POR OBJETO DE GASTO, EL ARCHIVO DEL MISMO NOMBRE Y EL DE FUNCIONAL, 
QUE ES POR FINALIDAD Y FUNCIÓN, POR QUÉ RE MO ESTO; PORQUE AL REVISAR EL 
CONTENIDO DE LOS ARCHIVOS, EL ESTADO ANALÍTIC UE SE NOS PRESENTA CON FECHA 

I' :'1 :• 1 11 :1 1 1 J IS
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PRIMERO DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE, TRAE UN PRESUPUESTO AP � -- 0-=Y-?'6R,,'); 
EJEMPLO, EN LA MATERIA, SI ME LO PERMITEN, DE COMUNICACIÓN SOCIAL, ff'A:B1!A>· 
UN MONTO DE OCHO MILLONES, CUANDO EL APROBADO FUE DE 11, ENTONCES LAS CIFRAS 
QUE SE NOS DAN EN LOS ARCHIVOS NO COINCIDEN, AQUÍ ESTÁ EL ESTADO ANALÍTICO QUE 
SE PRESENTA EN EL APARTADO C, QUE TRAE UNA PARTICIPACIÓN, DICE, OCHO MILLONES, 
APROBADO SIETE MILLONES SETECIENTOS CINCUENTA Y NUEVE MIL, COMO AMPLIACIÓN 
PARA DAR UN TOTAL DE OCHO MILLONES NOVECIENTOS VEINTIUNO Y EN EL ANEXO 3, PARA 
LA MISMA ÁREA SE HABLA DE UN PRESUPUESTO APROBADO DE ONCE MILLONES, ENTONCES 
ESTA PROPIA INFORMACIÓN QUE HOY SE NOS DA A REVISIÓN Y QUE YA LA COMISIÓN DE
HACIENDA REVISÓ, NO COINCIDE EN LOS DATOS Y ESTO SE NOS ESTÁ PRESENTANDO Y ESTO 
ES LO QUE SE VA A APROBAR, POR ESO YO QUIERO SER MUY PUNTUAL EN CUÁLES SON LOS 
ARCHIVOS QUE SE NOS ESTÁN PRESENTANDO Y QUE YA QUEDÓ ASENTADO EN EL ACTA Y 
QUE ADEMÁS LA INFORMACIÓN QUE VIENE EN SU CONTENIDO NO COINCIDE". - - - - - - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ. LA TESORERA MUNICIPAL. C. MA. FERNANDA GARIBA Y 
CARREÓN, MANIFIESTA: "BUENO NADA MÁS PARA COMENTARLES QUE ESTA CUENTA 
PÚBLIC'

�

CORRESPONDE A 9 MESES, A SEPTIEMBRE, LOS ONCE MILLONES Y PICO ES EL 
PRESUP STO DE LOS 12 MESES DEL AÑO, LES ESTAMOS PRESENTANDO NOSOTROS LO QUE
NOS RIG LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL Y LOS LINEAMIENTOS DE LA 
AUD/TO�Í

t 
SUPERIOR DE MICHOACÁN Y BÁSICAMENTE ESTAMOS SOBRE ESA MISMA LÍNEA Y 

ES uo.q� LES ESTAMOS PRESENTANDO, NO ESTAMOS ESTE OCULTANDO, NI PRESENTANDO 
OTRA'5 1 G:1 SAS QUE NO O QUITANDO COSAS NO, Y PRECISAMENTE ESTO ES UN CORTE A 
SÉPT!E�.' RE, LO QUE USTED COMENTA, PUES ES EL DEL PRESUPUESTO ANUAL". - - - - - - - - - - - -
--�:.=:._ EN USO DE LA VOZ. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO. C. FELIPE ARMANDO

¡, -
U�AfJA MELO, MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS, REGIDOR EDGAR ALFONSO ZENTENO, 

-- ..-ADELANTE CON USO DE LA VOZ". - - • • • - - - - • - - - - • • - - - - - • - - - - • - - - - - - - - - • - - - • - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE DESARROLLO ECONÓMICO, COMERCIO Y 
TRABAJO, C. EDGAR ALFONSO ZENTENO GIL, MANIFIESTA: "GRACIAS SECRETARIO, 
NUEVAMENTE ZAMORANAS Y ZAMORANOS, YO QUIERO AGRADECER Y FELICITAR PORQUE 
EN ESTE PUNTO DONDE OBSERVAMOS QUE TENEMOS UN EXCEDENTE RESPECTO AL 
PRESUPUESTO DE LOS VEINTICUATRO MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL 
OCHOCIENTOS CUARENTA PUNTO CUARENTA Y DOS, ES GRACIAS A SUS PARTICIPACIONES 
QUE HAN TENIDO CON EL PAGO DE PREDIAL, DE AGUA Y DE LOS SERVICIOS QUE VIENEN Y 
QUE USTEDES VIENEN Y PAGAN ESOS SERVICIOS A ESTE AYUNTAMIENTO Y LA VERDAD 
QUIERO FELICITAR A LAS CIUDADANAS Y CIUDADANOS DE ZAMORA. AGRADECERLES POR 
ESA CONFIANZA QUE TIENEN, MAS SIN EMBARGO, ESTE TESORERA QUIERO PREGUNTARTE, 
¿TENEMOS ALGÚN AHORRO PARA CUMPLIR LOS COMPROMISOS QUE SE VIENEN PARA FIN 
DE AÑO?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - • - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ, LA TESORERA MUNICIPAL, C. MA. FERNANDA GARIBA Y 
CARREÓN MANIFIESTA: "SI". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE DESARROLLO ECONÓMICO, COMERCIO Y 
TRABAJO. C. EDGAR ALFONSO ZENTENO GIL, MANIFIESTA: "GRACIAS, PORQUE SÍ ES 
IMPORTANTE QUE CONSIDEREMOS TODOS LOS ASPECTOS Y QUE SI EN LOS MESES DE JULIO, 
AGOSTO Y SEPTIEMBRE SE CUMPLIERON CON LOS GASTOS QUE HABÍAMOS PLANEADO O SE 
HABÍAN PLANEADO Y AHORA QUE TENEMOS UN EXCEDENTE EXTRA, DINERO EXTRA QUE SON 
MÁS DE VEINTICUATRO MILLONES, EXTRAS AL PRESUPUESTO, YO SÍ ME GUSTARÍA QUE 
CONSIDERÁRAMOS TENER UN AHORRO POR TODAS LAS DEUDAS QUE TENEMOS, ES UN 
EXHORTO A LA TESORERÍA, A TODOS LOS QUE NOS COMPETEN, MAS SIN EMBARGO, 
TAMBIÉN SIGO OBSERVANDO QUE ME HUBIESE GUSTADO QUE ESOS EXCEDENTES, ESE 
DINERO EXTRA, PUES SE HUBIESE DESTINADO PARA COMPRAR CAMIONES DE RECOLECCIÓN -E­
DE BASURA. QUE YA EN SU MOMENTO ESA PARTIDA O ESA CANTIDAD DE DINERO QUE 
NOSOTROS SOLICITÁBAMOS QUE SE COMPRARAN, NO SE COMPRARON, PERO MÁS SIN 
EMBARGO, AHORA TENEMOS EN ESTE TRIMESTRE VEINTICUATRO MILLONES EXTRAS Y QUE ME �
HUBIESE GUSTADO QU� HUBIÉSEMOS PODIDO Hf!:CER MÁS OBRA,_ COMPRAR CAMIONES

r PARA LA RECOLECCION DE BASURA PONER MAS DRENAJES, MAS PAVIMENTOS EN LAS ¡
COLONIAS QUE TANTO HACEN FALTA, MAS SIN EMBARGO, SÍ, PUES CREO QUE TODAS LAS 
OBRAS QUE SE ESTÁN REALIZANDO EN EL MOMENTO, PUES SÍ SON DEL FONDO 111 Y DE 
BANOBRAS QUE TENEMOS, PERO ESTOS _VEINTICUATRO MILLONES EXTRAS, PUES YO CREO � 
QUE BIEN HUBIESEN SIDO PARA HACER MAS OBRA EN BENEFICIO DE LAS Y LOS ZAMORANOS, 
TAMBIÉN DEBO RECONOCER QUE EN EL ANÁLISIS QUE N MANDAN EN EL DISCO, PUES 
SIGO OBSERVANDO AHÍ EN EL RUBRO 3300, QUE YA LO HE PETIDO BASTANTES VECES,

� 
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EL CUAL PUES ME PARECE EXCESIVO LAS ASESORÍAS QUE SE PAGAN, INC • 1'11t.r#cM� 
PERSONAL QUE YA TIENE UNA NÓMINA EN EL AYUNTAMIENTO Y CREO QUE ES D O

POR ESAS ASESORÍAS, MAS SIN EMBARGO, TAMBIÉN CREO QUE HAY ESTE EXCEDENTES EN 
COMPRAS DE MATERIALES PORQUE SE ESTÁN REPARANDO ALGUNOS EDIFICIOS DEL 
AYUNTAMIENTO, ENTONCES NO SÉ CUÁLES EDIFICIOS, ME GUSTARÍA QUE NOS PUDIERAN 
ESTE ACLARAR ESA PARTE Y BUENO ME GUSTARÍA MUCHO ESTE QUE, COMO DICE LA 
TESORERA QUE NO HAY NADA OBSCURO Y QUE TODO ESTÁ TRANSPARENTE, GRACIAS". - - -
-----------EN USO DE LA VOZ, LA TESORERA MUNICIPAL, C. MA. FERNANDA GARIBA Y 
CARREÓN, MANIFIESTA: "BUENO NADA MÁS PARA COMENTARLES QUE EL PAGO DE 
LUMINARIAS Y ANTICIPO A BANOBRAS, PUES SE HA VENIDO HACIENDO EN TIEMPO Y FORMA 
CREO QUE POR AHÍ TIENEN UNA HOJITA DONDE TENEMOS LO QUE SE HA PAGADO AL 30 DE 
SEPTIEMBRE DE LUMINARIAS, CUARENTA MILLONES, EL SALDO ES DE 21, EL ANTICIPO DE 
BANOBRAS A SON DIECISIETE MILLONES Y EL SALDO ES DE DIEZ O SEA QUE REALMENTE 
HEMOS ESTADO CUBRIENDO PERFECTAMENTE TODOS ESTOS COMPROMISOS". - - - - - - - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE DESARROLLO ECONÓMICO, COMERCIO Y 

'tTRABAJO, C. EDGAR ALFONSO ZENTENO GIL, MANIFIESTA: "SI CREO QUE, PERDÓN 
'ECRETARIO, RETOMO EL USO DE LA VOZ, PERDÓN, SÍ POR ESO LO ACLARÉ QUE CREO QUE 

' • Í SE HAN ESTADO HACIENDO LOS GASTOS DEL FONDO 111 Y DE BANOBRAS, Y NO TENGO 
,¡" DUDA DE LO QUE SE EXPONE EN EL MOMENTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

� ------------EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO 
.: UMAÑA MELO, MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS, REGIDOR MARIO MÉNDEZ ECHEVARRÍA,

ADELANTE CON EL USO DE LA VOZ". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-----------EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE SALUD. JUVENTUD Y DEPORTES, C. MARIO 

4f . . 

ALBERTO MENDEZ ECHEVARRIA, MANIFIESTA: "GRACIAS, BUENO ANTES QUE NADA 
TESORERA ¿CUÁL ES LA DEUDA MUNICIPAL QUE SE TIENE HASTA EL HASTA EL DÍA DE HOY?". -
-------------EN USO DE LA VOZ, LA TESORERA MUNICIPAL, C. MA. FERNANDA GARIBA Y 
CARREÓN, MANIFIESTA: "HASTA EL DÍA DE HOY SON TREINTA Y DOS MILLONES Y ES LA 
INVERSIÓN QUE HEMOS HECHO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE SALUD. JUVENTUD Y DEPORTES, C. MARIO 
ALBERTO MÉNDEZ ECHEVARRÍA, MANIFIESTA: "TREINTA Y DOS MILLONES". - - - - - - - - - - - - - - -

-------------EN USO DE LA VOZ. LA TESORERA MUNICIPAL. C. MA. FERNANDA GARIBA Y 
CARREÓN, MANIFIESTA: "ASÍ ES, BANOBRAS QUE ES UN ANTICIPO A OBRAS Y LAS 
LUMINARIAS QUE USTEDES APROBARON". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------------EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE SALUD, JUVENTUD Y DEPORTES, C. MARIO 
ALBERTO MÉNDEZ ECHEVARRÍA, MANIFIESTA: "BUENO, ESTE YO EN LO PERSONAL, COMO 

f 

REPRESENTANTE POPULAR DE LAS Y LOS CIUDADANOS, VEO QUE SÍ HA Y MUCHA 
RECAUDACIÓN Y TODO LO PINTAN MARAVILLOSAMENTE, PERO NO SE VE REFLEJADO NI EN 
LAS OBRAS PÚBLICAS QUE ESTÁN EN EL ABANDONO, NI EN LAS CALLES, NI EN DIVERSAS 
ÁREAS, COMO POR EJEMPLO LO COMENTÓ AQUÍ EL REGIDOR EDGAR, HACE FALTA 
CAMIONES RECOLECTORES DE BASURA, ES UN FOCO DE INFECCIÓN, SE TIENE QUE A TENDER 
ESE TEMA ESO POR MENCIONAR UNA DE LAS COSAS, HAY QUE FORTALECER EL ÁREA DE k SEGURIDAD PÚBLICA, ESTÁN LO VOY A DECIR ASÍ, ESTÁN PINTANDO LOS UNIFORMES CON p _ 
PASTILLAS PARA QUE SE VEAN NEGROS ES IMPORTANTE. EN LO PERSONAL HAY MUCHAS 0-
ÁREAS, YA LO DE SALUD PUES YA ESTÁ MUY DESGASTADO, NO HAY UN APOYO NI PARA EL �
DEPORTE, PORQUE ES UNA DEMAGOGIA TREMENDA PARA GESTIONAR UN UNIFORME, UN P, 
BALÓN DE FÚTBOL, QUE MEJOR YO LO PONGO DE MI BOLSA ES MÁS RÁPIDO EN LO QUE SE 

rHACE ESE TIPO DE GESTIÓN. ENTONCES EN LO PERSONAL, PUES COMO REPRESENTANTE 
POPULAR NO ESTOY DE ACUERDO EN ESTA PRESENTACIÓN DE LA DE LA CUENTA PÚBLICA 
ESTE NO HA Y CERCANÍA CON LOS CIUDADANOS Y AQUÍ ES UNA REALIDAD QUE NO 
CORRESPONDE A LA QUE ESTÁ ALLÁ AFUERA Y LAS MANIFESTACIONES A LA ORDEN DEL DÍA 4' 

::���=&El����i;�:Es�iiij�i���ii��il� f ����6�R;;if �i �O-����; �iii��g f 
AL V ARADO, ADELANTE CON EL uso DE LA VOZ". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - F 
------------EN_ USO DE LA VOZ. �L REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS,

/ 
PLANEACION, PROGRAMACION Y DESARROLLO SUSTENTABLE, C. ALDO GIOV ANNI 
NAVARRO ALVARADO, MANIFIESTA: "MUCHAS GRACIAS, SECRETARIO, NADA MÁS ESTE , 
TESORERA, IGUAL SI PUDIERAS COMENTARNOS AL RESPECTO, DIGO ME VOY A SALIR UN 
POCO DEL TEMA PERO CREO QUE VA RELACIONA CON LOS AVANCES QUE HA Y 
RESPECTO A LO DE LOS CAMIONES DE BASURA Y POR O LADO, NADA MÁS DECIR QUE � 

tf; 
\/J 
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CEA VE PRESUPU
E

ST AL
.. 

31111310212020 IRPTMl 1310 l 1RECFI2 3 
3l111310208019 IRPOPl 1310 l lRECFI 2 3 

31111310209019 IP.PóP 1131011 RECFI 23 
31111110201002 IRPOMl 111011 RECFI23 
3111112010 2005 IRPIP 11120 l lRECf I2 3 
31 l l l 1201040U7IRPIP 11120 l JRECfl23 

31111130301003 IRPIP 1113011 RECF123 
311114101010J61RPTMI 1-JJ l l 1RECFI2 3 
31111 -l3ú2ll2018IP.P ?Ml 1-l l 211 P.ECf I2 l 

PROGRAMA PINfATU CASA 2023 
APORTACIONES CLIP 

APORTACIÓN CURSOS DE VERANO 
IMPUESTOS SOBRE ESPECT.l,CULOS PÚBLICOS 
IMPUESTO PREDI AL URBANO REZAGO 
IMPUESTO PP.EOIAL RU�llCO REZAGO 
IMPUESTO SOBRE ADQUISICIÓN DE 1NMUEBlES 
SERVI (10 DE MERCADO Y AMBULANTES 
REFP.ENDOS 

-

11,453.00 
S00.00 

1,700.00 
1,040.00 

695,934.32 
21,31 9 23 

4,715,890.71 
95.S56.4 J 
74,02 2.7U 

3111143020 3024 IRP?M l lH 21 lRECf I2 3 llTULOS DE PER?ETUID,l.lJ 
---------------+----.::.:.::=. 26.332.9 l 

31 l l l-l3020S02 l IRP?Ml 1-l l 21 lRECf I2 3 INHUII.IACIONES. EXriU MACIONES Y P.EMODELAC10NES 
31 l l l 4lU2060221RPPM l 141211RECFI2 3 GABETAS 
3111144020102 7 IRPOMl 141311 RECF 123 LICENCIAS COll.1ER(IALE� 
3111 J-l402040291RP TM l l-l!3 l l RECFI2 3 POR I NSC RI PCION A PADRONES 
3llll-l4020S0301RP0Mll-ll3llRECfl23 ÍEXP LIC MUNICIPALES Y LIC DE ANUN PU8UC 
31111450201036 IRP TM1141411 RECF 12 3 RECARGOS REZAGOS 

' 311114SU4U20801RPIP1143111P.E(FI23 
. ·-' .. �' llll45080 1039IRPTM1141411RECFI23 

� \ Q JllllS1030104UIRPTMJ1421 llRECfl23 
\ ;,'. i ¡!1!3 lllSJ0303046IRPTMll42l llRECF123 

.¡ {
_e 3 1116106020SSIRPSPl143111RECF123 

¡, ;';:¡, � l l l 610bU3083 IRP0Ml 143111 RECfl 23 
; ( ·:�l,111161120llJ7�tRPTMll�3111RE(Fl23 

·"" /
i

,�/-:J- 311116112020MlIRPTM1143111RECFJ23 

.. 
l'' 

311116129010861RP DI I l43 l l lRECfI2 3 
3111162il'.l010411RPTM l H2211RECFI2 3 
3111162030 20-l4 IRP M Ml 142 2 11 RECF 123 
31111 bZUfü ;0-1 /IRPMMl 1•22 l J RECFI 23 
31111620305051 IRP MM! 14221 IRECfl 23 
3111162030705S IRPUDl 1-12 2 l!RECfl 23 
3 l 111620308057 IRPUD1 l-l22 l l RECfl 2 3 

MULfAS PREDIAL REZAGOS 
ACTUALIZACIÓN 
OTROS PRODUCTOS 

CERTIFICADOS Df INTERES PARTICULAR 
MULTAS DE SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO 11.\UNl(IPAL 
MULTAS óFICIALIA MAYOR 

1 PERSONAS FISICAS 
PERSON,>.S 11.IORALES 
lNGR�SOS FARMACIA DIF 
SANOS MERCADO 

I Ló(ALES PASAJE MORELOS 
MERCADO DEL CARMEN 

MERCADO DEL VALLE 
UNIDAD DEPORTIVA EL (riAMIZAL I ENTRADAS) 
UNIDAD DEPORTIVA PONIENTE (ENTP.ADAS) 

31111ó203100611 RP TM 114 2 2 l l REC f 12 3 ESCUELA MUNICIPAL DE NAT ,l.(ION Y ATLETI S11.10 
3 l 111 62031 JO ?6 IRP UD! 14 31 l l RECf 123 UNIDAD DEPORTIVA Cn,>.1,1l!AL (GYM Y CANC11AS) 
3111162031 5088IRP DI l l-l3 l l 1REC f 12 3 INGRE >OS GtNf P.AlE> 01 f 
31111 bl 290 S090IRP TMl 143111 REC f 12 3 DO NAl I VüS EN E>PfCIE 
3111181011210ú1G FTM1191Ul5RECFE23 E',IIMULO flS(AL P/IN(E1<íIVAR U>O MEDIOS PAGO fLECT 

31111830101001 IGETM l l 91026REC ES2 3 PROABI M 

311l18101111031GFTM11910 l SRECFE23 

31111810101093 iGFTM l l 9101SRECFE2 3 

". 

PARTICIPACIONES POK EL 1UU% DE lA RECAUDACIÓN DELIMPUESTO 
SOBRE LA RENTA QUE SE ENTERE A lA FEDERACIÓN POR EL SALARIO 
FONDO D E  E�TABILIZACION DE LOS INGRESOS DE LAS ENTIDADES 

e 

16,678.78 

3-l l,451.83 
309.302.43 

2,000 ºº

11.265.8-l 
17,608 14 

4,979 52 
1,067.75 

229,930 84 

4,814 27 
88,990.03 

1,003.11 
3-12,719.51 

47,200.22 
1,916.32 

17,911.47 
1,370.64 
5.')63.75 
1,084.11 

136,438.00 
38,723 00 

361,223.35 
3,235 00 

70.942.UO 
4 S59 99 
7,710 00 

200,000 00 

8,259,705.00 

3 073.291.2-1 

s 24,246 840.42'
B) INFORME DE AVANCE DEL TERCER TRIMESTRE DE LA CUENTA PÚBLICA DEL EJERCICIO
FISCAL 2023 Y SU AUTORIZACIÓN CORRESPONDIENTE PARA QUE SEA PRESENTADA ANTE LA
AUDITORIA SUPERIOR DE MICHOACÁN. - • - - - - - - • - • • - - - • - • - - - • • - - • • - - - • - • • - - - - • - •
PARA EFECTOS DE SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO, SE COMISIONA
EN EL ÁMBITO DE SUS RESPECTIVAS ATRIBUCIONES, AL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. CARLOS
ALBERTO SOTO DELGADO; A LA SINDICA MUNICIPAL, C. MA. ISABEL AGUILERA VERDUZCO;
A LA TESORERA MUNICIPAL, C. MA FERNANDA GARIBA Y CARREÓN Y AL CONTRALOR
MUNICIPAL, C. JORGE MARTÍN AGUILAR TERRAZAS. • - - - - • • - - - • • - - - - - - - • • • - - - • • • - - • -
---··---····EN DESAHOGO DEL SEXTO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. - ASUNTOS
GENERALES. - - · - - - - · · - - - - · - - - - - • - • - - - • • - - - - • • - - - - - • • - - - - • - - - - - - - • • - - - - • • - - -
-····----·-EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, C. FELIPE ARMANDO
UMAÑA MELO, MANIFIESTA: "COMO ORDENA PRESIDENTE, ES YA LOS ASUNTOS GENERALES,
EL CABILDO DEL AYUNTAMIENTO APROBÓ LA INSCRIPCIÓN DE UN ASUNTO GENERAL DE LA
REGIDORA IRIS MARÍA MACÍAS MIRELES, EN CUANTO A REALIZAR UN EXHORTO AL 
AYUNTAMIENTO PARA PRESENTAR ATENCIÓN EN LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y 
TRÁNSITO MUNICIPAL EN POLÍTICAS DISCRIMINATORIAS PARA LA COMUNIDAD SEXO 
DIVERSA, ADELANTE CON EL USO DE LA VOZ REGIDORA RIS". - • - - - - - - - • • • - - - - - • • - - - - • 
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CUERPO DE REGIDORES 

NOMBRE 

C. EDGAR ALFONSO ZENTENO GIL.

C. ALDO GIOVANNI NAVARRO ALVARADO.

ARIANA VICTORIA RAMÍREZ. 

. r 
"/ , , 

C'./ ARIO ALBERTO MENDEZ ECHEVARRIA. 

C. PAULA GEORGINA AY ALA CURIEL.

C. GERARDO SALVADOR BAUTISTA HERNÁNDEZ.

C. IRIS MARÍA MACÍAS MIRELES.

C. CARLOS ALFONSO MACÍAS MIRELES.

C. JOSÉ GABRIEL GARCÍA FERNÁNDEZ.

C. REBECA RAMOS MÉND�Z�

/ 

// 

UMAÑA MELO 
YUNTAMIENTO 
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FECHA: 

AVALÚO No. 

PÁGINA: 

Bienes que se valúan: Propietario de los bienes muebles: 

Solicitante del avalúo 

Ubicación de los bienes: 
Calle y número· 

Delegación o Muníc1p10· 

VALOR FISICO, (V.R.N.): 
VALOR DE CAPITALIZACIÓN DE RENTAS: 
VALOR DE MERCADO: 

Fecha del avalúo: 

Colonia o Fracc1onam1ento· 

Ciudad, Estado y C P 

$ 

$ 

NO APLICA 

!Observaciones: LA CONCLUSIÓN DEL VALOR PARA EL PRESENTE AVALÚO ES DE

18/09/2023 

Al-264-2023 
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AVALÚO DE MAQUINARIA Y EQUIPO 

FECHA: 

AVALÚO No. 

PÁGINA: 

Institución que practica el avalúo: 

Solicitante del avalúo: MUNICIPIO DE ZAMORA MICHOACAN 
Domicilio del solicitante: GUERRERO NO. 82 ORIENTE COL. CENTRO ZAMORA, MICH. 

Valuador Nombre: ING. JOSÉ ANTONIO BRISEÑO GONZÁLEZ 
Reg. F.R.: FR-400-202-AM0 

Especialidad: AGROPECUARIO, MAQUINARIA Y EQUIPO 

Fecha del Avalúo: 18 de septiembre de 2023 

Bienes que se valúan: EQUIPO DE MOBILIARIO DE OFICINA EN ESTADO DE CHATARRA 

Propietario de los bienes: 

Objeto del Avalúo: 

ANEXO No.1 

MUNICIPIO DE ZAMORA MICHOACAN 

GUERRERO NO. 82 ORIENTE 

COL. CENTRO 

ZAMORA 

CONOCER EL ESTADO DE CONSERVACIÓN DE LOS BIENES 

Propósito del Avalúo: 
EMITIR EL DICTÁMEN TÉCNICO DE LOS BIENES MUEBLES DE OFICINA 

Documentación de los bienes: Inventario: 

NO PRESENTAN 
P�dimentos: 

Gastos de importación: 

Bitácora de Mantenimiento: 

Otros: 

Acompañantes y/o Informantes: EMPLEADOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA 
\ ,, \ ,' 

'· \ '1 
' --

\ ' 

18/09/23 

Al-264-2023 

2 de 21 
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AVALUO No. Al-264-2023 

i 
PAGINA: 3 de 21 

Tiempo promedio de operación: 

ANEXO No 1 

Operación: MOTOR 

Capacidad de producción utilizada: 100% 

Innovaciones Tecnológicas: NORMALES 

Tipo de mercado para los activos valuados: INACTIVO 

Identificación de bienes con alto grado de obsolescencia: 

SE REFIERE A BIENES MUEBLES QUE SE ENCUENTRAN EN MUY MALAS CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO, EN UN 
ESTADO DE CHATARRA, DEBIDO A QUE NO ES VIABLE LA REPARACIÓN PARA SU FUNCIONAMIENTO, EN VIRTUD DE 
QUE EL VALOR NETO DE REPOSICIÓN ES IGUAL O MAYOR QUE EL VALOR DE REPOSICIÓN NUEVO, POR LO QUE SE 
CONSIDERA QUE LA OBSELESCENCIA ES DEL 100% 

Los bienes valuados fueron inspeccionados el día: 45187 

� 

S? / 

Restricciones en el momento de la inspección de la maquinaria y equipo: NINGUNA 

En la inspección inteNinieron los C. EMPLEADOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA 
Y EL ING. JOSÉ ANTONIO BRISEÑO GONZÁLEZ COMO PERITO VALUAD 

Se tomaron datos de! número de serie del equipo (en los casos donde se encontró):, de acuerdo a información proporcionada por e�
solicitante; no se revisaron las bitácoras de mantenimiento ya que no cuentan con ellas.

}

SE IDENTIFICÓ MEDIANTE LA VISITA DE INSPECCIÓN FISICA EN LOS SITIOS EN DONDE SE ENCUENTRAN LOS BIENES, AUXILIADO POR LA-;;; 
RELACIÓN DE LOS BIENES PROPORCIONADOS POR EL SOLICITANTE 

� 

[ La persona que as1st1ó al perito como guía es el C. EMPLEADOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA 

ifP 
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1 - En todos los casos se entenderá que el objetivo del avalúo será el de estimar el valor comercial de los bienes a menos 
que se indique otro. Para ello se incluirán y desarrollaran sin excepción los tres métodos o enfoques de valuación 

exigidos por la normatividad vigente, a saber; 1) El método físico directo o de costos, 2) El de capitalización de rentas o 

de los ingresos y 3) El comparativo o de mercado. 

2.- Método Comparativo o de Mercado: 

Es el desarrollo analítico a través del cual se obtiene un valor que resulta de comparar los bienes que se valúan, sujeto, 

con el precio de oferta o venta de bienes similares, comparables, ajustados por diferentes factores, homologación. 

3.- Método Físico o Directo o enfoque de Costos: 

Es el desarrollo analítico a través del cual se obtiene el costo de reproducción o reemplazo de un bien similar al que se 
valúa. afectado por la depreciación atribuible a los factores de edad y estado de conservación. 

4.- Método de Capitalización de Rentas o enfoque de Rentas 
Es el desarrollo analítico a través del cual se estima el valor presente o capitalizado de los ingresos netos anuales que 

produce o es capaz de producir un bien a la fecha del avalúo durante un periodo de tiempo o a perpetuidad. 

5.- Valor de Reposición Nuevo VRN 

Es el costo actual de reproducir un bien similar, el cual resulta de sumar los costos directos e indirectos. 

6.- Valor Neto de Reposición VNR 

Es el resultado de afectar al valor de reposición nuevo con el demérito por factores de edad y estado de conservación. 
Fórmula VNR = VRN x (1-%0) 

7.- Valor de Liquidación Ordenada VLO 
Es el precio mas probable que puede tener un bien a partir de una venta pública debidamente publicitada y que sería 

subastada en condiciones normales. 

8.- Valor de Liquidación Forzada VLF 

Es el precio mas probable que puede ser obtenido por un bien a partir de una venta pública debidamente publicitada y que 
que sería subastada bajo condiciones de venta forzada, con urgencia, en las condiciones u ubicación en que se encuentra. 

9.- Vida Util Total VUT 

Es la vida que se estima tendrá el bien considerando la eficiencia económica. 

10.- Edad Efectiva EE 
Es la edad que tiene el bien considerando las reparaciones importantes que haya tenido en su vida cronológica. 

11 .- Estado de Conservación EC 
Es el estado de conservación observado que tiene el bien du1cmte la visita física. 

12.- Porcentaje de Demérito %0 
Es la perdida de valor que tiene el bien por efectos de edad y estado de conservación. 

Fórmula %0 = ((1-(1-(EENUT)"1.4) x (EC/10)) x (OBS/10)) 

13.- Vida Uti! Remanente VUR 

Es la vida esperada que se estima tendrá el bien, en el momento de la inspección. 

Fórmula VUR = VUT x ( 1-%D) 

14.- Tasa de Capitalización TC 
Es la tasa de rendimiento real que debe tener una inversión en activos y fijos y se obtiene de dos maneras: 

a).- Tasa de mercado, resulta de dividir el precio de operación entre el ingreso neto anual. 

b).- Tasa financiera, resulta de sumar la tasa real de instrumentos a largo plazo, la tasa de liquidez y la tasa de riesgo. 

15.- Obsolescencia Funcional y Económica 08S 

Es la depreciación en la cual la perdida de valor se debe a factores inherentes al bien mismo, tales com 
a).- Funcional; cambios en el diseño, falta de utilidad funcional, costos excesivos de operación, entre otros. 

b).- Económica; se debe a las condiciones externas desfavorables al entorno económico. 

\ 11 
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16.- Depreciación Anual DA 

Es el cargo anual �ue tiene u� equipo y se obtiene mediante la relación del valor neto de reposición y la vida útil 
remanente. 1 Formula DA= VNR / VUR 

17.- Unidad Mínima Indivisible UMI 

Unidad de maquinaria integrada por el equipo, accionada por mecanismos como instalaciones civiles, mecánica, 
bombas, válvulas, tuberías, instrumentos, etc. 

18.- Maquinaria y Equipo

El termino Maquinaria se define como el conjunto de dispositivos mecánicos que son diseñados para crear un producto
o alterar el estado de una materia.
El termino Equipo es descrito como aquello que es necesario para la operación de una planta como herramienta,
maquinaria, aparatos, implementos y todo lo necesario para permitir la realización del trabajo en una actividad,
por lo tanto, toda maquinaria es equipo, pero no todo equipo es maquinaria.

19.- Chatarra.- Valor por kilogramo de los materiales que constituyen el bien 

20.- La información y antecedentes de propiedad asentados en el presente avalúo, es la proporcionada por el cliente, 
la cual asumimos como correcta, entre la que podemos mencionar la siguiente: 

a) - Inventario.
b).- Facturas de propiedad.
e).- Pedimentos de importación.
d) - Bitácora de mantenimiento.
f).- Gastos de Importación.
g).- Seguros.
h).- Gastos de fletes.
i).- Gastos de embalajes.
j).- Gastos de empaques.
k).- Otros.

tj 
□ 
□ 
□ 
□ 

B 
□ 
□ 

21 - No es propósito del presente avalúo verificar la probable existencia de gravámenes, reserva de dominio, adeudos fiscal s 
o de cualquier otro tipo que pudieran afectar los bienes que se valúan, a menos que expresamente sean declara s
por el solicitante y/o propietario del mismo, por lo que no asumimos responsabilidad alguna por información omitida en 
la solicitud del avalúo.

22.- Quienes intervenimos en el presente avalúo declaramos bajo protesta de decir verdad, que no guardamos ningún tipo de 
relación o nexo de parentesco o de negocios con el cliente o propietario de los bienes que se valúan. 

23.- En la inspección ocular de los bienes motivo del presente avalúo, no es posible detectar todos los vicios ocultos que 
pudieran existir en la maquinaria y equipo, los considerados son el resultado de la observación o por informe expreso 
del cliente. 

24.- Toda vez que el objetivo del presente avalúo, no es verificar cambios de propiedad, ni de ocupación irregular o cualquier 
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otra restricción legal, el valor comercial estimado al que se concluye solo considera las expresadas en el propio ------····--.
avalúo, porque se observaron durante la inspección ocular a los bienes. \ / ·

\ . 

25.- El presente avalúo es exclusivo del solicitante para el destino o propósito que se expresa, por lo que no podrá ser \:-". __ '"{ ,. · ~/ 
utilizado para fines distintos a lo indicado en este avalúo. 

....,, , \� 'Jf; 

26.- Los precios_ y cotizaciones de los activos valuados fueron investigados a los precios que reglan en el

N

s en e e -\> '
i realiza la inspección física de los bienes, y la paridad del peso mexicano con el dólar se consideró a 

� q 
.
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27.- La vigencia de este avalúo está determinada por su propósito o destino y dependerá básicamente de la temporabilidad 
que establezca en su caso la institución emisora o autoridad competente. 

28.- El activo valuado fue el que se verificó y describe en el apartado de inventario, con base en mi experiencia. 

29.- La condición física descrita de la propiedad está basada en la inspección visual realizada por el valuador. 

30.- Las fotografías incluidas en el apartado correspondiente, fueron tomadas en el lugar donde fue verficiado el bien 
y muestran todos sus componentes. 

'.: 1.- Sobre la d0-:um.,,ntación de lél rnaquinaria y equipo. 
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1.- LA REVISIÓN DE LA DOCUMENTAC!Ór,. CON RESPECTO A LOS BIENES A VALUAR FUE DE MANERA ALEATORIA EN DONDE SE 
PUDO IDENTIFICAR QUE SE DISPONE CON LA DOCUMENTACIÓN SOPORTE DEL MOBILIARIO Y EQUIPO MOTIVO DEL PRESENTE 
AVALÚO .. 

32.- Sobre la inspección de la maquinaria y equipo. 

TODOS LOS BIENES CONSIDERADOS EN EL PRESENTE AVALÚO, SE ENCUENTRAN EN ESTADO DE CHATARRA. POR LO TANTO, EL 
SOLICITANTE ESTÁ DE ACUERDO EN QUE LA INSPECCIÓN SEA EN FORMA GLOBAL, ALEATORIA Y EL REPORTE FOTOGRÁFICO SE 
INFORME DE ACUERDO EN LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA EL MOBILIARIO Y EQUIPO. 

33.- Sobre la valuación de la maquinaria y equipo. 

NO SE CONTEMPLÓ EL ENFOQUE DE INGRESOS Y DE MERCADO, DEBIDO A QUE LOS BIENES A VALUAR SE ENCUENTRAN SIN 
FUNCIONAMIENTO DEBIDO AL ESTADO DE CHATARRA. 

34.- Sobre los métodos de valuación: 

Método Físico 
[7]JJ Método Ingreso 0 

Método Mercado 
O 



RESULTADOS DE LOS ENFOQUES DE VALUACIÓN APLICADOS: 

VALOR FÍSICO 

VALOR DE CAPITALIZACIÓN DE RENTAS 

VALOR _DE CHATARRA 

VALOR PONDERADO: 

AVALÚO No 1 Al-264-2023 
PÁGINA: 7 de 21 

1 • EL ESTUDIO DE LOS BIENES MUEBLES DE OFICINA SOLO SE EMITE EL DICTÁMEN DEL ESTADO DE CONSERVACIÓN, YA QUE SE REFIERE A ARTICULOS QUE 
SE ENC UENTRA EN MUY MAL ESTADO DE CONSERVACIÓN, EN DONDE ECONOMICAMENTE NO ES VIABLE SU REPARACIÓN, YA QUE EL COSTO DE REPOSICIÓN 
SUPERA E L VALOR DEL BIEN. 

2.- D A UERDO A LA INSPEC I FISICA QUE SE R ALI O, SE ERIFICO UE LA ONDI NE LO BI NES U N RAN E A E 
CHATARRA, POR LO QUE SE CONSIDERA QUE NO ES VIABLE DESDE EL PUNTO DE VISTA ECONÓMICO LA REPARACIÓN DE LOS BIENES, YA QUE SE 
ENCUENTRAN EN MUY MAL ESTADO DE CONSERVACIÓN. POR LO TANTO SE EMITE EL DICTAMEN TÉCNICO DE QUE TODOS LOS BIENES QUE SE ENCUENTRAN 
EN LA RELACIÓN ANEXA SE ENCUENTRAN EN ESTADO DE CHATARRA. 

3 LAS OPIN IONES Y CONCL USIONES REPORTADOS ESTÁN SOLO LIMITADOS POR LAS SUPOSICIONES Y CONDICIONES LIMITANTES SEÑALADOS Y SON MIS 
PROPIOS ANÁLISIS, OPINIONES Y CONCLUSIONE S PROFESIONALES E IMPARCIALES 

4 MI COMPENSACIÓN ECONÓMICA NO ESTA CON DICIONADA AL INFORME DE UN VALOR PREDE TERMINADO O DIRIGIDO A UN VALOR QUE: FAVORECE LA CAUSA 
DEL CLIENTE, EL MONTO DEL VALOR ESTIMADO A OBTE NER ES UN RE SULTADO ESTIPULADO, O LA OCURRENCIA DE UN EVENTO SUBSECUENTE. 
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FORMATO DE BAJA DE BIENES MUEBLES 

COORD\NAC\ON DE UNIDAD. MAMPARA DIVISORIA DE 80 X 1.20 NEGRA TAPIZ.ADA EN TELA 
PROGRAMACION Y 17743 CON RETARDANTE AL FUEGO, INCLUYE ZOCLO CONDUCTOR 
PRESUPUESTO DE VOZ f DATOS SN DESCONOCIDO 
COOROINACION DE UNIDAD. MAMPARA DIVISORIA DE .80 X 1.20 NEGRA TAPIZADA EN TELA 
PROGRAMACION Y 17744 CON RETARDANTE AL FUEGO, INCLUYE ZOCLO CONDUCTOR 
PRESUPUESTO DE VOZ Y DATOS SN· DESCONOCIDO 
COORDINACION OE UNIDAD. 
PROGRAMACION Y 18877 MOUSE LOG\TECH 
PRESUPUESTO 
COORDINACION DE UNIDAD. 
PRDGRAMACION Y 19194 MOUSE LOGITECH 
PRESUPUESTO 
COORD\NACION DE UNIDAD. 
PROGRAMACION Y 1922• MESA PLEGABLE BLANCA SN OESCONOCIOO 
PRESUPUESTO 
COOROINACJON DE UNIDAD 
PROGRAMACION Y 21432 C P U  HP 
PRESUPUESTO 
COORDINACION DE UNIDAD. 
t-'RUGt-<Atvir1L,10N r 22167 CAJA OE MADERA 66X51X23 SN. DESCONOCIDO 
PRESUPUESTO 
COOROINACION DE UNIDAD. 
PROGRAMACION Y 22326 TECLACC LOC:n,CI ; 
PRESUPUESTO 
CDORDINACION DE UNIDAD. 
PROGRAMACION Y 22416 REGULADOR VORAGO 
PRESUPUESTO. 
COORDINACION DE UNIDAD, 
PROGRAMACION Y 22778 REGUU\OOR tSB SOLA 8.A.SIC 
PRESUPUESTO 
COORDtNACION OE UNIOAO, 
PROGRAMACION Y 227B0 MOUSE TRUEBASIX 
PRESUPUESTO 
COORDINACION DE UNIDAD. 
PROGRAMACION Y SIN MOUSE ACTECK INALAMBRICO 
PRESUPUESTO 

DIRECCION DE JUVENTUD 23122 BANCO APILABLE TOLEDO COLOR NEGRO 
DIRECCION DE JUVENTUD 23123 BANCO APILABLE TOLEDO COLOR NEGRO 
OIRECCION DE JUVENTUD 23124 BANCO APILABLE TOLEDO COLOR NEGRO 
DIRECCION OE JUVENTUD 23125 BANCO APILABLE TOLEDO COLOR NEGRO 
DIRECCION DE JUVE'NTUD 11609 MDUSE GENIUS S Y834C1U24 

ICOMISION PARA LA PAZ 8114 SILLA OPERATIVA DE PLASTICO CON BRAZOS 5N DESCONOCID<I 
ICOMlSIOM PARA LA PAZ 22801 \VENTILADOR fEFAL MOD. VE3I79XO SN. DESCONOCIDO 1 
ICOMIS<ON PARA LA PAZ 13933 !CPU GABINETE ACTEK ACTIVE COOL 1 

REG ACCESO A LA 2049 SILLA SECRETARIAL KODAKK-100-1 MANUAL NEGRA INFORMACION PÚBLICA 
REG. ACCESO A LA 8562 REGULADOR MICROSTAR IOOOW INFORMACIDN PÚBLICA 
REG. ACCESO A LA 20279 CPU ACTRON ATX ACTECK NEGRO INFORMACION PÚBLICA 
REG ACCESO A LA 20285 MOUSE TB-01006 TRUE BASIX NEGRO INFORMACION PÚBLICA 

IMPUESTO PREDIAL 2079 SILLON EJECUTIVO TAPlz.ADO EN PIEL 
IMPUESTO PREDIAL 10207 SILLA DE VISITANTE CON BRAZOS MOD AB-500 NEGRO 

AVALUO No. Al-264-2023 
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SIN BODEGA DE SINDICATURA 

SIN BODEGA DE SINDICATURA 

810-002181 BODEGA DE SINDICATURA 

810..002182 BODEGA DE SINDICA TURA 

SIN BODEGA DE SINDICATURA 

8599690110298 BODEGA DE SINDICATURA 

SIN BODEGA DE SINDICATURA 

1932MR287E58 BODEGA DE Sll,DlCATURA 

191512477161 BODEGA DE SINDICA TURA 

EI9K00!60 BODEGA DE SINDICATURA 

176095515310B BODEGA DE SINDICATURA 

1451053003589 BODEGA DE SINDICATURA 

DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICA TURA 
DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICA TURA 
DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 

DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICA TURA 
DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 

2340679025645 BODEGA DE SINDICATURA 

BODEGA DE SINDICATURA 

16267006019 BODEGA DE SINDICATURA 

940399154050 BODEGA DE SINDICATURA 

1760955079028 BODEGA DE SINDICATURA 

BODEGA DE SINDICATURA 
BODEGA DE SINDICA TURA 

\ 
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FORMATO DE BAJA DE BIENES MUEBLES 

IMPUESTO PREDIAL 11530 CPU KEMEX CAP. INTEL® CORE '" 2 QUAD CPUQ B400 
1(@2 66GHZ 2 67GHZ 4 OC GB 

IMPUESTO PREDIAL 11638 SILLON EJECUTIVO TAPIZADO EN PIEL MOD HL-195B 
IMPUESTO PREDIAL 11642 SILLA DE VISITANTE SIN BRAZOS MOD 12C NEGRA 
IMPUESTO PREDIAL 11643 SILLA DE VISITANTE SIN BRAZOS MOD 12C NEGRA 
IMPUESTO PREDIAL 13403 IMPRESORA HP MOD. LASERJET P 1102W 
IMPUESTO PREDIAL 13450 SILLA SECRETARIAL MOD A118 NEGRA SIN 
IMPUESTO PREOIAL 13453 SILLA SECRETARIAL MOD. A11S NEGRA SIN 
IMPUESTO PREDIAL 13465 CPU HELIX INTEL CORE 15 
IMPUESTO PREDIAL 19996 SILLA SECRETARIAL MOD A 118 NEGRO CREPE 
IMPUESTO PREDIAL 20137 REGULADOR COMPLETE 
IMPUESTO PREDIAL REGULADOR COMPLETE 
IMPUESTO PREDIAL 21991 NO BREAK VORAGO MOD UPS-301 
IMPUESTO PREDIAL 22739 SILLA SECRETARIAL NEGRO MICROESPACIAL 
IMPUESTO PREDIAL 22970 REGULADOR POWER XP1300 NEGRO 
IMPUESTO PREDIAL 23313 C P U. ACTECK 

DIR DE ECOLOGÍA Y 9545 MONITOR HANSS PROTECCION ANIMAL 
DIR. DE ECOLOGÍA Y TECLEADO TRUE BASIX PROTECCION ANIMAL 

IVIVÉRO MUNICIPAL 1 13•109 CPU ACTIVE COOL NEGRO 

REGIDURIA DE DESARROLLO 12378 C.P U. HELIX PRO CAMING SOCIAL Y RURAL 

RELACONES EXTERIORES TECLADO ACTECK 
RELACONES EXTERIORES 10265 VENTILADOR TIPO TORRE DE PEDESTAL VM-04 MAJESTIC 
RELACONES EXTERIORES 10423 SILLA EMPRESARAL MOD·AD5 NEGRA TIPO CAJERO 
RELACONES EXTERIORES 19029 TECLADO ACTECK 
RELACONES EXTERIORES 19036 REGULADOR COMPLET 
REL�CONES EXTERIORES 20275 SILLA SECRET ARIAL NEGRO MINI 
RELACONES EXTERIORES 10443 TELEFONO UNILINEA PANASONIC 

MERCADO DEL HIDALGO 1422 BOMBA DE AGUA DE 1/4 
�-�=P.C:.º.DO D!:L !·H!).O.,LGO 1429 TELEFONO DE DISCO AMARILLO 
MERCADO DEL HIDALGO 6450 BASCULA TORINO MOD. AP-I0 
MERCADO DEL HIDALGO 6451 BASCULA TORINO MOD AP-10 
MERCADO DEL HIDALGO 6452 �ASCULA TORINO MOD AP-10 

1 

AVALÚO No. 
PÁGINA: 

VNB4505699 

6 10036010965 

1 OAL22111 
17AL091166 

23600718 

18480884 
11392902010968 

B15NXOKA01667 

1760955076029 

940399021698 

6100360057 

608001601 
566110266 

1760051069413 
15AL401650 

8JBI\D037535 

SN.DESCONOCIDO 
SN DESCONOCIDO 
SN.DESCONOCIDO 
SN DESCONOCIDO 
SN:DESCONOCIOO 

MERCADO DEL HIDALGO 13336 MOTOBOMBA DE AGUA SIEMENS 1 5X1 MOD 1RF3 258-258-2YC4· S:K11 
MERCADO DEL HIDALGO 2:!2-' SILLA SECRETARIAL EJECUrlVA CAFE SN-OESCONOCIDO 

!MERCADO DEL CARMEN 1425 BOMBA DE AGUA SIEMENS 1EVANS) 1 NS. DESCONOCIDO 

!MERCADO DEL VALLE 1404 ESCRITORIO GRIS 02 CAJONES 1 SN.DESCONOCIDO 
!MERCADO 2498 BASCULA TORINO MOD. AP-10 1 SN·DESCONOCIDO 
IMERCADO DEL HIDALGO 6448 BASCULA TORINO MOD. AP· 10 1 SN:DESCONOCIDO 
!MERCADO DEL VALLE SIN COMPRESORA DE AIRE COLOR NEGRO 1 SN-OESCONOCIDO 

OFICIALIA MAYOR 13886 ARCHIVERO METALICO NEGRO MARCA NACIONAL SN DESCONOCIDO 
OFICIALIA MAYOR 18975 MOUSE VORAGO NEGRO s- 3950515 

RADIO KENWOOO MOD. TK2000K VHF, SWATTS. !0CANALES 

OFICIALIA MAYOR 20730 INCLUYE MICROFONO/AUDIFONO TXPRO MOD TXEHK S: B6B00205 
RADIO KENWOOD MOD. TK2000K VHF, 5WATTS, 16CANALES 

OFlCIALIA MAYOR 20740 INCLUYE MICROFONDIAUDIFONO TXPRO MOD TXEHK S B6A03886 
RADIO KENWOOD MOO. TK2000K VHF, 5WATTS, 16CANALES 

OFICIALIA MAYOR 20747 INCLUYE MICROFONOIAUOIFONO TXPRO MOD. TXEHK S: 66800202 
OFICIALIA MAYOR 

i61
9
1� --

ENFRIADOR WHIRLPOOL BLANCO SN:SIN 
OFICIALIA MAYOR TECiADO TRUE 9ASIX s· 1760955073869 
OFICIALIA MAYOR SIN MOUSE LOGITECH NEGRO MDD. M90 S: 1847HSOOS798 
OFICIALIA MAYOR 8490 TECLADO MICROSTAR NEGRO s. 200801014098 
OFICIALIA MAYOR SIN TECLADO HP NEGRO s. 803823-001 
OFICIALIA MAYOR 18954 MOUSE GENIUS NEGRO S. YB34C1U24631 
OFICIALIA MAYOR 20361 MOUSE TRUE BASIX s. 1760955074835 
OFICIALIA MAYOR 8516 BOCINAS MICROSTAR NEGRO Y PLATA MS·B05L S. B05LIH005348 

UD LÁZARO CÁRDENAS 13628 SILLA VISITANTE MOD AB-400 EN COLOR NEGRO CREPE SIN 
UD LAZARO CARDE NAS 18999 TECLADO MICROSTAR S 200801013189 

D RELACIONES PUBLICAS 13679 LAPTOP GATEWAY NXY21AL00224313AOO 
1601 

D RELACIONES PUBLICAS 23215 SOPORTE PARA BAFLE HARDEN MOD· KST-175 
O RELACIONES PUBLICAS 23216 SOPORTE PARA BAFLE HARDEN MOD· KST-175 
D RELACIONES PUBLICAS 21809 BAFLE BUNKER MOD. RNV · 2X8 
O.RELACIONES PUBLICAS 21810 BAFLE BUNKER MOO RNV • 2X8 
O.RELACIONES PUBLICAS 22748 BOCINA AMPLIFICADA MELO MOD. DSP 1535 21B26022I0260 
O.RELACIONES PUBLICAS 22765 BOCINA AMPLIFICADA MELO MOD: DSP 1535 
D RELACIONES PUBLICAS 11130 s:cLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA NO TIENE SERIE 
D RELACIONES PUBLICAS 11132 SILLA PLEGADIZA MOD VEROÑA TUB'JLAR CROMADA NO TIENE SERIE 
D RELACIONES PUBLICAS 11133 SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA NO TIENE SERIE 
D RELACIONES PUBLICAS 11134 SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA NO TIENE SERIE 

---
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O RELACIONES PUBLICAS 
D RELACIONES PUBLICAS 
O.RELACIONES PUBLICAS 
D RELACIONES PUBLICAS 
D RELACIONES PUBLICAS 
O.RELACIONES PUBLICAS 
D RELACIONES PUBLICAS 
D RELACIONES PUBLICAS 
D RELACIONES PUBLICAS 
O.RELACIONES PUBLICAS 
D RELACIONES PUBLICAS 
D RELACIONES PUBLICAS 
O RELACIONES PUBLICAS 

D RELACIONES PUBLICAS 

CON íRALORJA MUNICIPAL 
·-- - . - � . -

CONTRALOAIA MUNICIPAL 

CONTRALORIA MUNICIPAL 

CONTRALORIA ÍIIIVNICIPAL 

CONTRALORIA MUNICIPAL 

COMTRALORJA MUNICIPAL 

CONTRALORIA MUNICIPAL 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
PARTICIPACION CIUDADANA 
PARTICIPACION CIUDADANA 
PARTICIPACION CIUDADANA 

PARTICIPACION CIUDADANA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

PARTICIPACJON CIUDADANA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
PARTICIPACION CIUDADANA 

SIPINNA 

;u1r<c:;;..., .... 1u,•1uc ..iL;n._,1...,lu::; 
PUBLICOS 

INST. MPAL DL MUJER 

IINST MPAL DL MUJER 
IINST. MPAL DL MUJER 
IINST. MPAL DL MUJER 

DESARROLLO RURP.L Y 

FOMENTO INDUSTRIAL 
DESARROLLO RURAL Y 
FOMENTO INDUSTRIAL 
DESARROLLO RURAL Y 
FOMENTO INDUSTRIAL 
DESARROLLO RURAL Y 
FOMENTO INDUSTRIAL 

PP,NTSON RESUR�SCC!Ot-J 

PANTEON RESURRECCION 
PANTEON RESURRECCION 
PANTEON RESURRECCION 
PANTEON RESURRECCION 
PANTEON RESURRECCION 
PANTEON RESURRECCION 
PANTEON RESURRECCION 
PANTEON RESURRECCION 

DSP
Y

TMZ 

DSPYTMZ 
DSPYTMZ 

DSPYTMZ 
DSPYTMZ 
DSPYTMZ 
DSP'!'TMZ 
DSPYTMZ 
DSPYTMZ 
DSPYTMZ 
DSPYTMZ 
DSPYTMZ 
DSPYTMZ 

11135 
11136 

11159 
,, 160 

11161 

11163 
11164 

11165 

11166 
11171 

11172 
11175 

12726 

12127 

8690 
U4l5 

13416 

8700 
13196 

20246 
5758 

4400 
13233 
21410 

10256 

11285 
17551 

1ij677 
8283 

13234 

13064 

19476 

1 14024 

1 21133 
1 5841 

1 13908 

8836 

6807 

6793 

17658 

18863 
21923 

18864 
21465 

20460 
22184 

20754 

22485 

19065 

13349 
13B27 
11176 
17720 
9865 

21985 
193.:4 
1 TT71 

19020 

518 

20304 

13927 

FORMATO DE BAJA DE BIENES MUEBLES 

SILLA PLEGADIZA MOD. VERO NA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA PLEGADIZA MOD. VERONA TUBULAR CROMADA 
BOCINA MCF MOD.POWER 
BOCINA MCF MOD POWER 

LAPTDP HP CND/2GB/2SOGB 
COMPUTADORA PORlATIL GATEWAY 
COMPUTADORA PORTATIL GAlEWAY 

íECLAOO PS! MICROSTP.� 

TECLADO Gl1IA NEGHO MUL ílMEDIA 
TECLADO fB-01000 TRUE BASIX NEGRO 
TELEFONO UNII.JNEA SENCILLO PANASONIC NEGRO 

SILLÓN SEMIEJECUTIVO 
TECLADO TRUEBASIX 
TECL-\DO COMPAQ NEGRO 
MONITOR AOC ACER NEGRO PLANO 
MONITOR LG 18 5 
CPU ACTIVE COOL 

MOUSE GENIUS NET SCRO 
MOL/SE PERFECT CHOICE OBRAS PUBLICAS 
MOUSE GHIA 

COMPUTADORA PORTATIL M.,¡i.;8ao!\ 1 J-lnc11 LED-SACKLIT 

NOTBDOK MUCLEO CORE 15 

SILLA PEGABLE COLOR NEGRO SN. DESCONOCIDO 

CPU AMO LG 
COMPUTADORA DE ESCRITORIO LENOVO 
CPU INTEL PENTIUM 4 

TELEFONO UNILINEA PANASONIC 
' 

MONITOR LCD 17" NEGRO 

REGULADOR SOLA BASIC MICRO SR 480 VA 

IMPRESORA DELL MONOCROMO MOD 1710 

TECLADO DELL NEGRO 

TECLADO ACTEC S·970013I02298 
MOTOBOMBA DE AGUA MARCA HONDA S GCASH-2056I67 
MOUSE ACTEC S 970013102298 
MOTOROMBA A GASOLINA HOe<DA S. GCASAH-1821695 DE 3X3AI 
VENTILADOR VORTEX S· 1603314122 MOD. VORTEX 20 PISO 
VENTILADOR MARTE 3 EN 1 MS HOMETECH MOD HT-730 
DESMALEZADORA STIHL F 55 
PODADORA DE PASTO DE TRACCION HONDA MOD GCWl60 
SOPLADORA BARREDORA STIHL BG56 27 2 ce S 505368029 

TELEFONO UNILINEA PANASONIC MOD KX-TS5GOLXW 
REGULADOR KOBLENZ 
SILLA PLtGADIZA VERONA TUBULAR CROMADA 
SILLA C/BRAZOS ERGOOINAMICA MECANICA 
SILLON EJECUTIVO TAPIZADO EN PIEL MOO Hl•t958 NEGRO 

VENTILADOR VENCOOL MOD VC327 
SILLA ACOJINADA METALICA 
SILLAS DE VISITANTE TAPIZADAS TELA ESTRUCTURA TUBULAR 
NO BREAK COMPLET MDD TI 5000LCO 
REPETIDOR MARCA MOTOROLA H55B, BANDA VHF. 50 WA ns IN( 
VENTILADOR A TVIO MOD. FZ-120 
CPU GABINETE ACTECK ACTIVE COOL 
CPU GABINETE ACTECK ACTIVE COOL 

AVALUO No. Al-264-2023 
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NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BOOEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICA TURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICA TURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 

NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICA TURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 
NO TIENE SERIE BODEGA DE SINDICATURA 

5: CNU8103DDO BODEGA DE SINDICATURA 
5: 20100431922 BODEGA DE SINDICATURA 
S: 20100422322 BODEGA DE SINDICATURA 

S. 20080101319d BODEGA DE S•NDICATURA 
5: 011090190641 BODEGA DE SINDICATURA 

5: 17609S508lll2 BODEGA DE SINDICATURA 
S: 4HCAB17llll BODEGA DE SINDICATURA 

JC-I5 BODEGA DE SINDICATURA 
1 760954143538 BODEGA DE SINDICATURA 

LE 10603130 BODEGA DE SINDICATURA 
rrLAL0B00482904D4342 BODEGA DE SINDICATURA \ 

9I2NDNU77983 BODEGA DE SINDICATURA ' 
9.i039900 1044 BODEGA DE SINDICA TURA 

823C IU23672 BODEGA DE SINDICATURA ,\ 80330 8001:GA DE SINDICA íURA 

(
C17CRCVUOV13 BODEGA DE SINDICATURA 

BODEGA DE SINDICATURA / DESCONOCIDO 
, 

1 9.40399E1--11 BODEGA DE SINDICATURA 
1 MPI05XXT BOOEGA DE SINDICA TURA 

� 

1 5841 BODEGA DE SINDICA TURA 
1 3HALC0984J6 BODEGA DE SINDICA TURA 

802NU1AY01696 BODEGA DE SINDICATURA 

EOBJ08098 BODEGA DE SINDICA TURA &-"' 
p CN-OYD905-4873D- BODEGA DE SINDICATURA 

� 

67372NU 
CN-OWH318-72B72- BODEGA DE SINDICATURA 

6CN•14PL 

97001312298 BODEGA DE SINDICATURA 
2056167 BODEGA DE SINDICATURA 

97001312298 BODEGA DE SINDICATURA 
1821695 BODEGA DE SINDICATURA 

� 

1603314122 BODEGA DE SINDICATURA 
DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 

r. 505368029 BODEGA DE SINDICA TURA 

IJBK8158201 BODEGA DE SINDICATURA 1130412355 BODEGA DE SINDICATURAI" 
SIN BODEGA DE SINDICATURA\ 
SIN BODEGA DE SINDICATURA \ 
SIN BODEGA DE SINDICATURA \ 
SIN BODEGA DE SINDICATURA 
SIN BODEGA DE SINDICATURA 
SIN BODEGA DE SINDICATURA 

0
15WA420656 BODEGA DE SINDICATURA 

SIN BODEGA DE SINDICATURA 
SIN BODEGA DE SINDICA TURA 

2340679025662 BODEGA DE SINDICATURA-
2340679025665 BODEGA DE SINDICA TURA 

,, 

\, -
-� 

I 
-
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FORMATO DE BAJA DE BIENES MUEBLES 

153 OSPYTMZ 9556 REGULADOR MICROSTAR MOD IOOOWT1626 NEGRO 16268004227 BODEGA DE SINDICATURA 
154 OSPYTMZ 9202 TECLADO EASY UNES L401993'.l48 BODEGA DE SINDICATURA 
155 DSPYTMZ 9926 IMPRESORA LASERJET HP PIOOS VNOJ727B19 BODEGA DE SINDICATURA 
156 OSPYTMZ 8594 IMPRESORA LASERJET HP P 1006 VN83N33224 BODEGA DE SINDICATURA 
157 OSPYTMZ 22478 MUL TIFUNCIDNAL SAMSUNG PROEXPRESS M40BOFX CNBIM6COVS BODEGA DE SINDICATURA 
158 DSPYTMZ 9218 MONITOR LCD 17" HANNS NEGRO 7'9NW3KA00302 BODEGA DE SINDICATURA 

159 COORDINACION DE PARQUES 8746 REGULADOR MICRQSTAR BLANCO S 1625002B39 (CONTROL) 1625002B39 BODEGA DE SINDICA TURA Y JARDINES 

160 DIR DE REC HUMANOS 326 VENTILADOR MY0120M (CENTRO DE COPIADO) BODEGA DE SINDICATURA 
16t DIR DE REC HUMANOS 6046 BOCINAS MICROSTAR 34 100007590 BODEGA DE SINDICATURA 
162 DIR DE REC HUMANOS 6154 SILLA DE VISITANTE MARCA ALBAR NEGRA MOD AB-400 BODEGA DE SINDICATURA 
163 DIR DE REC HUMANOS 8119 CPU DELL JBNOV11 BODEGA DE SINDICATURA 
164 DIR DE REC HUMANOS 8120 MONITOR MCA DELL DS-NMY-08G157-

BODEGA DE SINDICATURA 47603-27M-BKXE 
165 DIR DE REC HUMANOS 866B CPU ATX PIP4 MICROSTAR CEG0000000022529 BODEGA DE SINDICATURA 
166 DIR DE REC HUMANOS B67I REGULADOR MICROSTAR IOOOW T1526 NEGRO 16268000997 BODEGA DE SINDICA TURA 
167 DIR DE REC HUMANOS 8812 MOUSE ACTECK OPTICO NEGRO 269460251937 BODEGA DE SINDICATURA 
16B DIR DE REC HUMANOS 9003 MONITOR 1-INC 808NN 1 EY00269 BODEGA DE SINDICATURA 
169 DIR DE REC HUMANOS 94J3 SILLA SECRETARIAL HERMMAN LUXE BODEGA DE SINDICA TURA 
170 DIR DE REC HUMANOS 9900 SILLON EJECUTICO TAPIZADO EN PIEL MOD Hl-1985 BODEGA DE SINDICATURA 
171 DIR DE REC HUMANOS 9924 TELEFONO UNILINEA PANASONIC DIGITAL 7JAKA013629 BODEGA DE SINDICATURA 
172 DIR DE REC HUMANOS 10003 MONITOR AOC LCD 17" D32BBJA32297B BODEGA DE SINDICATURA 
173 DIR DE REC HUMANOS 10702 C.P.U OEM CAP MICROSOFTWINDOWS XP INTEL CORE DUO 

BODEGA DE SINDICATURA E7400 2.BO GHZ 2 79 
174 DIR DE REC HUMANOS 11433 PAQUETE IMPRESORA P 1101 IMPRESORA ZEBRA PII0017145 BODEGA DE SINDICA TURA { 
175 DIR DE REC HUMANOS 1172•1 MONITOR ACER LCD 1B 5" LNTOB0020'.l40D95642 BODEGA DE SINDICATURA 1 
176 DIR DE REC HUMANOS 13327 TELEFONO UNILINEA MARCA PANASONIC IJAKF262645 BODEGA DE SINDICATURA 
177 DIR DE REC HUMANOS 13328 TELEFONO MULTILINEA MARCA PANASONIC· IDBCE513517 BODEGA DE SINDICA TURA 
178 DIR DE REC HUMANOS 15676 SILLON EJECUTIVO EN MALLA NEGRO BODEGA DE SINDICATURA \\ 179 DIR DE REC HUMANOS 17751 MOUSE PERFECT CHOICE Ll49043BB 1 BODEGA DE SINDICA TURA 
1B0 n1R ne REC HUMANOS 20357 TELEFONO PANASONIC 2 LINEAS 6FCLC202372 BODEGA DE SINDICATURA 
1B 1 DIR DE REC HUMANOS 20398 TECL,DO TB-0 1006 TRUE BAXIS NEGRO 1760955081313 BODEGA DE SINDICATURA 
162 DJR DE REC HUMANOS 20428 TECLADO TRUE BASIX 1760955136786 BODEGA DE SINDICATURA 

1B3 DIR DE REC HUMANOS 20-433 Í\EGULADOR COMPLETE 16412627 BODEGA DE SINDICATURA 1184 DIR DE REC HUMANOS 20960 TECL'\DO TRUE BASIX 1760955140583 BODEGA DE SINDICA I URA 
1B5 DIR DE REC HUMANOS 21476 MUL TI FUNCIONAL SAMSUNG CNB I L6T3CV BODEGA DE SINDICA TURA 

DIRECCION DE PROTECCION 
1B6 CIVIL Y BOMBEROS 2156 

MUNICIPALES 
REGULADOR TOE MAX 1000 sin sene BODEGA DE SINDICA TURA 

UIRECCION DE PROTECCION 
IB7 CIVIL Y BOMBEROS 4030 

MUNICIPALES 
PIZ.�RRON BLANCO CIM ALUMINIO 2 JO X 1 W sin serie BODEGA DE SINDICATURA 

OIRECCION DE PROTECCION 
1B6 CIVIL Y BOMBEROS 6350 

MUNICIPALES 
EQUIPO AUTONOMO USO FUEGO N 2002 Sp,rla sm sene BODEGA DE SINDICA TURA 

DIRECCION DE PROTECCION 
169 CIVIL Y BOMBEROS 11029 

MUNICIPALES 
EO DE AIRE AUTONDMO USO FUEGO SUVAIVER sin serie BODEGA DE SINDICATURA 

DIRECCION DE PROTECCION 
190 CIVIL Y BOMBEROS 11030 

MUNICIPALES 
EQ, DE AIRE AUTONOMO USO FUEGO SUVAIVER sm serle BODEGA DE SINDICATURA 

DIRECCION DE PROTECCION 
191 CIVIL Y BOMBEROS 13971 REGULADOR KOBLENS RS-1400 1 COLOR NEGRO 130531928 BODEGA DE SINDICATURA 

MUNICIPALES 
DIRECCION DE PROTECCION 

192 CIVIL Y BOMBEROS 1739J SILLA PLEGABLE DE PLASTICO RIGIDO LIFET INE NEGRA sin serie BODEGA DE SINDICATURA 
MUNICIPALES 
DIRECCION OE PROTECCION 

193 CIVIL Y BOMBEROS 19902 MOTOBOMBA DE AGUA ARISA T24D 14100049443 BODEGA DE SINDICATURA 
MUNICIPALES 
DIRECCION DE PROTECCION 

194 CIVIL Y BOMBEROS 20019 REGULADOR COMPLET 16AL 132963 BODEGA DE SINDICATURA 
MUNICIPALES 
DIRECCION DE PRDTECCION 

195 CIVIL Y BOMBEROS 20476 CONTROL DE ASISTENCIA ZK MOD· X629CUSB 3000 HUELLAS sin sene BODEGA DE SINDICATURA 
MUNICIPALES 
DIRECCION DE PROTECCION 

196 CIVIL Y BOMBEROS 2147B MOTOBOMBA DE AGUA ARISA T24015050009162 BODEGA DE SINDICATURA 
MUNICIPALES 
DIRECCION DE PROTECCION 

197 CIVIL Y BOMBEHOS 21483 MOTOSIERRA HUSOVARNA 445 X-TORO 91800344 BODEGA DE SINDICA TURA 
MUNICIPALES 
DIRECCION DE PROTECCION 

COOEGA DE !:ilNDICATUR)\\ 
198 CIVIL Y BOMBEROS 21B02 ME�A Ri;;iJONDA DE MAüc.AA sm sene 

MUNICIPALES 
•, 

DIRECCION DE PROTECCION \ 199 CIVIL Y BOMBEROS 22160 RADIO PORTATIL KENW00D TK2312 B9510946 BODEGA DE SINDICATURA 1 

y 
MUNICIPALES 

\ 
200 DIF MUNICIPAL 4932 SILLA BOSTON COLOR BLANCO 

- 4932 BODEGA DE SINDICATURA \ 
201 DIF MUNICIPAL 16543 MONITOR BENQ \" ETH2C006635LO BODEGA DE SINDICATURA 
202 DIF MUNICIPAL 14737 MOUSE ACTECK NEGRO \ \ 140534022168 BODEGA DE SINDICATURA 
203 DIF MUNICIPAL 14738 MOUSE ACTECK NEGRO \ 11450534022171 !BODEGA DE_,., ICATURA 

'6 XJ 
.. 

1 
'=--

\ q:i1// 



�'!.L�) ,r,;�//�li :·�;J-.;,iL:�J�:l���i.!{¡�} .. ::J 

;1 ·�-:�; .. c•/::. . .-�1�.1¿:�,_;:t, ��:�� .. :J1�·1trH1ittt·r.o,;t_L•i J! 11:5:.:.�.� 

AVALUO No. Al-264-2023 
PAGINA: 12 de 21 

FORMATO DE BAJA DE BIENES MUEBLES 

204 DIF MUNICIPAL 16623 MOUSE HP FBEYAOAVBOSSQF BODEGA DE SINDICATURA 
205 DIF MUNICIPAL 14756 CPU TRUE BASIX NEGRO 2100539033188 BODEGA DE SINDICATURA 
206 D1F MUNICIPAL CPU GHIA COLOR ROJO CON NEGRO 279559 BODEGA DE SINDICATURA 
207 DIF MUNICIPAL 18415 DVD L. G MOD DC-873M BODEGA DE SINDICATURA 
208 DIF MUNICIPAL 3802 ESTERILIZADOR ZEICO BODEGA DE SINDICA TURA 
209 DIF MUNICIPAL 11015 SILLA SECRETARIAL ALBAR MOD A-07 AZUL BODEGA DE SINDICATURA
210 DIF MUNICIPAL 18482 FAX BROTHER S.UG3187K1K505203 UG3187K505203 BODEGA DE SINDICATURA 
211 DIF MUNICIPAL 18399 IMPRESORA XEROX S BD9319917 BD9319917 BODEGA DE SINDICATURA
212 DIF MUNICIPAL 6964 VENTILADOR DE PEDESTAL MAN S.09016110229378 9016110229378 BODEGA DE SINDICATURA 
213 DIF MUNICIPAL 3458 ARCHIVERO DE 2 GAVETAS I CROMO BODEGA DE SINDICATURA
214 DIF MUNICIPAL 18440 MONITDRHP 5CM310028M BODEGA DE SINDICATURA 
2•5 QIF MI_INlr.!PA.l SIN CODIGO IMPRESORA HP CNJ8G5V728 BODEGA DE SINDICATURA 
216 OIF MUNIC!PAL 4250 RAMPA CON ESCALERA Y PASAMANOS DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
217 DIF MUNICIPAL 3799 CALENTADOR ELECTRICO DE 40 L TS CHA TT ANDOGA DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
218 DIF MUNICIPAL 18582 1-.tEGASTOSCOP!O COLOR GRIS DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
219 DIF MUNICIPAL 18580 BASCUIXORTIZ BLANCO/NEGRO DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA
220 DIF MUNICIPAL 18574 TIMON DE MADERA COLOR CAFE DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
221 DIF MUNICIPAL 18578 BARRAS PARALELAS COLOR BLANCO DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 

KW12E4677002 
222 DIF MUNICIPAL 13073 LAVADORA SECADORA KLASSE UNIQUE S MODKUD-WC 1113 BODEGA DE SINDICATURA 

GRIS 
223 DIF MUNICIPAL 6965 MESA DE EXPLORACION GINECOLOGICA DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
224 DIF MUNICIPAL 6953 CAMA CON BASE Y COLCHON INDIVIDUAL DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICA TUR.S 
225 DIF MUNICIPAL 18567 ULTRASONIDO RICHMAR AZUL BEIGE DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
226 DIF MUNICIPAL 18604 APARATO ELECTROESTIMULACION INTERFERENCIALES DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICA TURA 
227 DIF MUNICIPAL 12702 CAMA GRANDE SOOUI BET SET GDE EEM !003592/3649/3601 BODEGA DE SINDICATURA 
228 DIF MUNICIPAL 18568 APARATO ELECTROESTIMULACION MULTIPLEX S DC209534002 BODEGA DE SINDICA TURA 
229 DIF MUNICIPAL 11261 MESA PARA MASAJES MIRAMAR MASTER HOME 65544262348 BODEGA DE SINDICATURA 
230 OIF MUNICIPAL 18573 ESCRITORIO DE MADERA CAFE DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
231 DIF MUNICIPAL 4232 MARTILLO TAYLOR PARA REFLEJOS RIESTER DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA
232 OIF MUNICIPAL 18584 TABLA POSICIONAL CAFE DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 

,
233 DIF MUNICIPAL 18592 SILLA PARA ADULTO CON HOYO NARANJA DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
234 OIF MUNICIPAL 18587 ULTRASONIDO TERAPEUTICO CONICSTIM S CE0476 DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 
235 DIF MUNICIPAL 3767 CAMA CON BASE Y COLCHON INDIVIDUAL DESCONOCIDO BODEGA DE SINDICATURA 

2J6 CEDECO VALENCIA 15790 SILLA SECRETARTIAL PLIANA NEGRA SN DESCONOCIDO NO TIENE BODEGA DE SINDICATURA 
237 CEDECO VALENCIA 15233 SILLA DE VISITANTE EN PLIANA NEGRA SN·DESCONOCIDO NO TIENE BODEGA DE SINDICATURA 
2J8 CEDECO VALENCIA 14153 SILLA DE POLIPROPILENOSN.S/N NO TIENE BODEGA DE SINDICATURA 
239 CEDECO VALENCIA 15808 SILLA DE VISITANTE EN PLIANA NEGRA SN.DESCONOCIDO NO TIENE BODEGA DE SINDICATURA 
240 CEDECO VALENCIA 15909 MESA PARA MANICURE NO TIENE BODEGA DE SINDICATURA 
241 CEDECO VALENCIA 15912 MESA PARA MANICURE NO TIENE BODEGA DE SINDICA TURA 
242 CEDECO VALENCIA 15313 MESA PARA MANICURE NO TIENE BODEGA DE SINDICATURA
243 CEDECO VALENCIA 15915 MESA PARA MANICURE NO TIENE BODEGA DE SINDICATURA 
244 CEDECO VALENCIA 15917 LAVABO CON SILLA NEGRO NO TIENE BODEGA DE SINDICATURA 
245 CEDECO VALENCIA 12490 CPU TRU BASIX QUAD CORE 3 O GHZ RAM2 GBS· 1420236020635 BODEGA DE SINDICATURA
246 CEDECO VALENCIA 12495 CPU TRU BASIX QUAO CORE 3.0 GHZ RAM2 GBS· 1420236020251 BODEGA DE SINDICATURA 
247 CEDECO VALENCIA 12496 CPU TRU BASIX QUAD CORE 3.0 GHZ RAM2 GBS· 1-+2023602061 3 BODEGA DE SINDICATURA 
248 CEDECO VALENCIA 12497 CPU TRU BASIX OUAD CORE 3 O GHZ RAM2 GBS· 1420236020679 BODEGA DE SINDICATURA 

249 CEDECO VALENCIA i2500 CPU TRU BASIX OUAD CORE 3 O GHZ RAM2 GBS· 1420236020622 BODEGA DE SINDICATURA 
250 CEDECO VALENCIA 12504 MONITOR AOC 18 5" LEO S AFQB40AOQ.1818 BODEGA DE SINDICATURA 
251 CEDECO VALENCIA 12505 MONITOR AQC 18 5" LEO S AFQ840A00-1027 BODEGA DE SINDICATURA 

(J 252 CEDECO VALENCIA 12506 MONITOR AQC 18.5" LEO S AFQB40AOQ.0556 BODEGA DE SINDICATURA 
253 CEDECO VALENCIA 12507 MONITOR AQC 16 5" LED S AFOB40AOQ.0048 BODEGA DE SINDICATURA 
254 CEOECO VALENCIA 12508 t.�OMITOR AOC 18 5" LEOS AFQ640A00-0358 BODEGA DE SINDICATURA 

255 CEDECO VALENCIA 12509 MONITOR AQC 18 5" LED S AFQEi40A00-1233 BOO�GA DE SINDICATURA 
r¡¡ 256 CEDECO VALENCIA 12510 MONITOR AQC 16.5" LED S AFQB40A00-1597 BODEGA DE SINDICATURA 

257 CEDECO VALENCIA 12494 CPU TRUE BASIX OUAD CORE 3 O GHZ RAM2 GB 5. 1420 1420236020653 BODEGA DE SINDICATURA 
258 CEDECO VALENCIA 12511 MONITOR AQC 16 5" LEO AFQB40AOQ.0258 BODEGA DE SINDICATURA 
259 CEDECO VALENCIA 12512 MONITOR AQC 16 5" LEO AFQ840A00· 1334 BODEGA DE SINDICATURA 
260 CEDECO VALENCIA 12513 MONITOR AQC 18 5" LED S AFQB40A00--0804 BODEGA DE SINDICATURA 
201 CEDECO VALENCIA 12514 MONITOR AQC 18 5" LEOS AFQB40AOO- l 353 BODEGA DE SINDICATURA 
262 CEDECO VALENCIA 12515 MONITOR AQC 18 5" LEO S AFQB40A00-1535 BODEGA DE SINDICATURA 

g263 CEDECO VALENCIA 12516 MONITOR AQC 18 5" LED S AFQB40AQ0.0467 BODEGA DE SINDICATURA 
264 CEDECO VALENCIA 12518 MONITOR AQC 18.5" LED S AFQB40AOQ.0287 BODEGA DE SINDICATURA 
265 CEDECO VALENCIA 12526 REGULADOR NEGRO COMPLET l lA 182446 BODEGA DE SINDICATURA 
266 CEDECO VALENCIA 12527 REGULADOR NEGRO COMPLET 1 IA 151625 BODEGA DE SINDICATURA 

r
267 CEDECO VALENCIA 12528 REGULADOR NEGRO COMPLET 11A 162428 BODEGA DE SINDICATURA
268 CEDECO VALENCIA 12531 REGULADOR NEGRO COMPLET t IA 182432 BODEGA DE SINDICATURA
269 CEDECO VALENCIA 12532 REGULADOR NEGRO COMPLET IIA 182418 BODEGA DE SINDICATURA 
270 CEOECO VALENCIA 12534 REGULADOR NEGRO COMPLET 11A151703 BODEGA DE SINDICATURA 
271 CEDECO VALENCIA 12537 REGULADOR NEGRO COMPLET 11A 162407 BODEGA DE SINDICATURA 
272 CEDECO VALENCIA 12542 TECLADO EASY UNE NEGRO L049993 l 79 BODEGA DE SINDICATURA 
273 CEDECO VALENCIA 125-13 TECLADO EASY LINE NEGRO L049993179 BODEGA DE SINDICATURA 
274 CEDECO VALENCIA 12545 TECLADO EASY UNE NEGRO LD49993179 BODEGA DE SINDICATURA 
275 CEDECO VALENCIA 12550 TECLADO EASY LINE NEGRO L049993179 BODEGA DE SINDICA TURA 
276 CEDECO VALENCIA 12552 TECLADO EASY LINE NEGRO L049993179 BODEGA DE SINDICA TURA 
277 CEDECO VALENCIA 12554 TECLADO EASY LINE NEGRO L049993179 BODEGA DE SINDICA TURA 
278 CEDECO VALENCIA 12555 TECLADO EASY LINE NEGRO L049993179 BODEGA DE SINDICA TURA 

-�279 CEDECO VALENCIA 12556 TECLAOO EASY UNE NEGRO L049993179 BODEGA DE SINDICATURA, 
\ 

280 CEDECO LA LIBERTAD 16398 GRABADORA SONY S.CED-50iCP 1 ' CED-507CP BODEGA DE SINDICATURA 
1i.,/ 

281 CEDECO LA LIBERTAD 16322 SILLA GUINDA \ !\ BODEGA DE SINDICATURA 
\ 1 

r 

282 CEDECO LA LIBERTAD 16178 MESA CON RUEDAS CON 1 PLAZA \ BODEGA DE SINDICATURA \ 
}¡ 283 CEDECO LA LIBERTAD REGULADOR ISB SOLA BASIC E 12F07625 BODEGA DE SINDl�RA - '. C"' 

•_j 
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284 CEDECO LA LIBERTAD 7083 AMALGAMADOR SEMft.DI 1 BODEGA DE SINDICATURA 
285 CEDECO LA LIBERTAD 16463 LAMPARA DE LUZ ALOGENA QHL75 DENSPLY CURING LIGHT S 5d 50632705 1 BODEGA DE SINDICATURA 
286 CEDECO LA LIBERTAD 16165 MESA AUXILIAR RODANTE 1 1 BODEGA DE SINDICATURA 
287 CEDECO LA LIBERTAD 7080 RX CORIX DIGITAL PLUS 70 1 BODEGA DE SINDICATURA 

288 CEDECO VERGEL 15345 MESA AUXILIAR SIN ENTREPANOS BODEGA DE SINDICATURA 
289 CEDECO VERGEL 21368 SILLA PLEGABLE PARA TRABAJO COLOR NEGRO BOOEGA DE SINDICATURA 
290 CEDECO VERGEL 21375 SILLA PLEGABLE PARA TRABAJO COLOR NEGRO BODEGA DE SINDICATURA 
291 CEDECO VERGEL 15401 SILLA DE POLIPROPILENO BODEGA DE SINDICATURA 
292 CEDECO VERGEL 7710 LAVABO BODEGA DE SINDICATURA 
293 CEDECO VERGEL 7499 SILLON EJECUTIVO NEGRO BODEGA DE SINDICATURA 
294 CEDECO VERGEL 7512 SILLON EJECUTIVO NEGRO BODEGA DE SINDICATURA 
295 CEDECO VERGEL 7583 ESCRITORIO SECRETARIAL 2 CAJONES NEGROS BODEGA DE SINDICATURA 
296 CEDECO VERGEL 7565 SILLA DE PLIANA NEGRA BODEGA DE SINDICATURA 
297 CEDECO VERGEL SIN CDOIGO SILLA PLEGABLE NEGRA BODEGA DE SINDICATURA 
298 CEDECO VERGEL 15566 TECLADO HP BAUVTOBHH2E1QO BODEGA DE SINDICATURA 
299 CEDECO VERGEL 15522 CPU HP PAVILLION MXX2130GRB BODEGA DE SINDICA TURA 
300 CEDECO VERGEL 15530 CPU HP PAVILLION MXX2130H32 BODEGA DE SINDICA TURA 
301 CEDECO VERGEL 12036 BOCINAS K-MEX NEGRAS 9702 037010057147 BODEGA DE SINDICA TURA 
302 CEDECO VERGEL 15642 MOUSE HP FBEYAOAVBOS5PG BODEGA DE SINDICATURA 
303 CEDECO VERGEL 12055 BOCINAS K-MEX NEGRAS 37010057159 BODEGA DE SINDICATURA 
304 CEDECO VERGEL 12054 BOCINAS K-MEX NEGRAS 37010057153 BODEGA DE SINDICATURA 
305 CEDECO VERGEL 15630 MOUSE HP FBEYAOAVBOS54W BODEGA DE SINDICATURA 
306 CEDECO VERGEL 15271 MOUSE HP FBEYAOALUONL 1Y BODEGA DE SINDICATURA 
307 CEDECO VERGEL 156-15 MOUSE HP FBEYADAVBOS5GZ BODEGA DE SINDICATURA 
308 CEDECO VERGEL 12051 BOCINAS K-MEX NEGRAS 37010057157 BODEGA DE SINDICATURA 
�09 s::�:co vi::-RGE• 1?037 BOCINAS K- MEX NEGRAS 37010057160 BODEGA DE SINDICATUR� 
310 CEDECO VERGEL 11940 REGULADOR COMPLET 8 CONT GRIS 7181280 BODEGA DE SINDICATURA Í\ 
311 CEDECD VERGEL 15653 REGULADOR ISB E 12F07878 BODEGA DE SINDICATURA 1 

� \ 
312 1 CEDECO ARIO 7603 l1MPRESORA DESKJET 0l4ó0 CN79P3M1BG BODEGA DE SINDICATURA 

� 313 CEDECO ARIO 10402 MONITOR MICROSTAR PROSYNC R77 IB NEGRO SPA02071015Dl885 BODEGA DE SINDICATURA 

' 
314 IPREP EL CARMEN 1.:256 ISILLA BOSTON COLOR BLANCO BODEGA DE SINDICATURA 

1315 PREP EL CARMEN 14259 StLLA BOSTON COLOR BLANCO BODEGA DE SINDICATURA 

316 JACINTO LOPEZ 14282 SILLA ACOJINADA CON BRAZOS VINll GRANO€ NEGRA BODEGA DE SINDICA TURA 

317 JACINTO LOPEZ BICICLEfA DE SPINNING MERCURIO AZUL BODEGA DE SINDICATURA 

318 JACINTO LOPEZ BICICLETA DE SPtNNJNG Ml:.RCURJO �OJO BODEGA DE SINDICA TURA 
319 JACINTO LOPEZ 14668 SILLA SELREíARIAL GIRA fOR1A NEGRA BODEGA DE SINDICATURA 

I 
320 JACINTO LOPEZ IILLA SECHE IARIAL GIRA fORIA BODEGA DE SINDICATURA 
321 JACINTO LOPEZ 17998 MESA PARA COMPUTADORA CAFE BODEGA DE SINDICATURA 
322 JACINTO LOPEZ 18016 VENTILADOR Df PEDESTAL TAU RUS MOD:E8A043014 DE 3 VELOCIDA[ Mod.E8A043014 BODEGA DE SINDICATURA 

323 CAMINADORA CV FITNESS MOD:318N BODEGA DE SINDICATURA 
JACINTO LOPEZ 18186 Mod·318N 

324 JACINTO LOPEZ 18771 CAMINADORA CV FITNESS MDD:318N Mod 318N BODEGA DE SINDICATURA 
325 JACINTO LOPEZ 18772 CAMINADORA CV FITNESS MOD:3'18N Mod'31BN BODEGA DE SINDICATURA 
326 JACINTO LOPEZ 18774 CAMINADORA CV FITNESS MOD:3 IBN Mod;318N BODEGA DE SINDICATURA 
327 JACINTO LOPEZ 18775 CAMINADORA CV FITNESS MOD:318N Mod:318N BODEGA DE SINDICATURA 
328 JACINTO LOPEZ 18773 CAMINADORA CV FITNESS MOD:318N Mod:318N BODEGA DE SINDICATURA 
329 JACINTO LOPEZ 18777 CAMINADORA CV FITNESS MO0:318N Moa·31BN BODEGA DE SINDICATURA 

330 
VENTILADOR Df PEDESTAL TAURUS MOD:EBA04-2714 DE J BODEGA DE SINDICATURA 

JACINTO LOPEZ 18733 VELOCIDADES BLANCO Mod:EBA04-2714 

331 
VENTILADOR DE PEDESTAL TAURUS MOD:EBA04-2714 DE 3 BODEGA DE SINDICATURA 

JACINTO LOPEZ 18020 VfLOCJOAOES BLANCO Mod:EBA04-2714 
332 JACINTO LOPEZ 14765 CPU TRUE BASIX NEGRO S:2100S39027247 2100539027247 BODEGA DE SINDICATURA 
333 JACINTO LOPEZ 14733 TECLADO ACTECK NEGRO S:9704240Dl480 970424001480 BODEGA DE SINDICATURA 
334 JACINTO LOPEZ 14235 TECLADO ACTECK NEGRO S:970424001469 970424001469 BODEGA DE SINDICATURA 
335 JACINTO LOPEZ 14786 REGULADOR (DP S:130121040002S4S 130121040002545 BODEGA DE SINDICATURA 
336 JACINTO LOPEZ 14776 REGULADOR CDP S:!30121040002555 130121040002555 BODEGA DE SINDICATURA 
337 JACINTO LOPEZ 14775 REGULADOR COP S:12101S0400063S3 121015040006353 BODEGA DE SINDICATURA 
338 JACINTO LOPEZ 14785 REGULADOR CDP S:121015040006354 121015040006354 BODEGA DE SINDICA TURA 
339 JACINTO LOPEZ 14780 REGULADOR CDP S.130121040002S49 130121040002549 BODEGA DE SINDICATURA 
340 JACINTO LOPEZ (.AMARA wrn ACTECK t;·ln70�➔f✓-l20659 1070546020659 BODEGA DF SINDICA TU�_ 
341 JACINTO LOPEZ CAMARA wrn ACTELK S 1070546020660 1070546020660 BODEGA DE SINDICATURA 
342 JACINTO LOPEZ 14742 MOUSE ACTECK NEGRO S:14SOS34022166 1450534022166 BODEGA DE SINDICATURA 
343 JACINTO LOPEZ 14740 MOUSE ACfECK NEGRO S:1450534022186 1450534022186 BODEGA DE SINDICATURA 
344 JACINTO LOPEZ 14750 MOUSE ACTfCK NEGRO S:1450534012182 1450534022182 BODEGA DE SINDICA TURA 
345 JACINTO LOPEZ 14728 TECLADO ACTECK NEGRO S:9704240014810 97042400148 ld BODEGA DE SINDICATURA 
346 14787 REGULADOR COP NEGRO 121015040006356 BODEGA DE SINDICATURA --

' 

\ 
347 ICEDECO LA PRADERA 14324 1 SILLA PLEGABLE NEGRO/PLATA NA BODEGA DE SINDICATURA \ 
348 CEDECD LA PRADERA 14325 ISILLA PLEGABLE NEGRO/PLATA NA BODEGA DE SINDICA TURA \ 
349 CEDECD LA PRADERA S1N SILLA PLEGABLE NEGRO/PLATA NA BOt)E<,A DE SINDICATURA 

,,,. 
\ "\. , ..

350 ALUMBRADO PUBLICO 819 SILLA SECRETARIAL NEGRA BOOEl',A l)f: SINDICATURA ,.,..� 
351 BODEGA,p¡\SINDICATURA ALUMBRADO PUBLICO 13684 SILLA SECRETARIAL NEGRA MOD. AA-118 
352 ALUMBRADO PUBLICO 821 AMPLIFICADOR ACUSTIC DE POTENCIA <SON 3l ' BODEGA Dé SINDlrÁfU0•'- .-
353 ALUMBRADO PUl5! ICO 19123 RESONADOR SERWIN- VEGA � / IROOEGA DF.SJNDil'AlURA \ V 

� � \ 
/ 

� 
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354 ALUMBRADO PUBLICO 19124 RESONADOR SERWIN• VEGA BODEGA DE SINDICATURA 
355 ALUMBRADO PUBLICO 839 BAFLE PARA CONCIERTO 700W MERIOIAN AUDIO LABS 1531154 BODEGA DE SINDICATURA 
356 ALUMBRADO PUBLICO 840 BAFLE /PARA CONCIERTO! 700 W BODEGA DE SINDICA TURA 
357 ALUMBRADO PUBLICO 642 BASE PARA MICROFONO RABSON BODEGA DE SINDICATURA
356 ALUMBRADO PUBLICO 84,3 BASE PARA MICROFONO BODEGA DE SINDICATURA 
359 ALUMBRADO PUBLICO 660 POOIUM DE MADERA BODEGA DE SINDICATURA 
360 ALUMBRADO PUBLICO 13714 ESCALERA DE EXTENSION F V 26 PELOANOS MOO 56-28N BODEGA DE SIND1CATURA 
361 ALUM9RADO PU9!..!CO 553 ESCALERA DE EXTENSION DE 24 ESCALONES BODEGA DE SINDICA TURA 
362 ALUMBRADO PUBLICO 22104 ESCALERA DE COMBINACION TIPO 1115 ESCALONES BODEGA DE SINDICATURA 
363 ALUMBRADO PUBLICO 8537 RADIO BASE PR03100 MOTOROLA 103IZW7669 BODEGA DE SINDICATURA 
364 ALUMBRADO PUBLICO 9033 BOCINAS ACTECK 279309147557 BODF.GA DE SiND1CA TURA 
365 ALUMBRADO PUBLICO 9034 BOCINAS ACTECK 279309147557 BODEGA DE SINDICATURA 
366 ALUMBRADO PUBLICO 9035 IMPRESORA HP CN8J500649 BODEGA DE SINDICATURA 
367 ALUMBRADO PUBLICO 3936 RADIO MOVIL SM50 MOTOROLA 682FAA2242 BODEGA DE SINDICATURA 
368 ALUMBRADO PUBLICO 13286 TECLADO G HIA MULTIMEDIA NEGRO 12010050724 BODEGA DE SINDICATURA 
369 ALUMBRADO PUBLICO 22114 ESCALERA OE EXTENSION CUPRUM DE F V 28 PELDANOS BODEGA DE SINDICATURA 

370 !SECRETARIA PARTICULAR 20589 MOUSE LOGITECH H0537HB BODEGA DE SINDICA TURA 
371 SECRETARIA PARTICULAR 439 TECLADO LOGITECH 1541 SCSOJWS6 BODEGA DE SINDICATURA 
372 !SECRETARIA PARTICULAR 8100 ARCHIVERO HORIZONTAL CON 2 GAVETAS MAPLE SIS BODEGA DE SINDICATURA 
373 1 SECRETARIA PARTICULAR 5515 CREDENZA DE 1X20XSOX75 CON PUERTAS ABATIBLES SIS BODEGA DE SINDICATURA 

374 SECRETARIA DEL 13063 IMPRESORA SAMSUNG LASER ML ZSSXBKF8300448Y BODEGA DE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 

375 SECRETARIA DEL 13868 SILLA DE VISITANTE SIN BRAZO MOO 12CiNEGRO SIN BODEGA DE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 

376 SECRETARIA DEL
SIN TECLADO MARCA VORAGO 38840920 BODEGA DE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 

377 SECRETARIA DEL 18388 REGULADOR TOE POWER TECHNOLOGY 1000W T 1626 1603074349 BODEGA DE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 
378 SECRETARIA DEL SIN SACAPUNTAS X-ACTO MODELO l921X NEGRO E36264 BODEGA DE SINDICATURA \' AYUNTAMIENTO 
379 SECRETARIA DEL 6368 REGULADOR DE VOLTAJE MCA TOE PRO PC 100032347 BODEGA DE SINDICATURA \1\AYUNTAMIENTO 

380 SECRETARIA DEL 8313 MOUSE OPTICO MICROSTAR MOD MS09 SIN BODEGA OE SINDICATURA X AYUNTAMIENTO 
381 SECRETARIA DEL 8066 MOUSE OPTICO MICROSTAR MOO MS09 SIN BODEGA DE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 

�382 SECRETARIA DEL SIN MOUSE OPTICO MOO KM• 106 MARCA VORAGO 38840920 BODEGA OE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 
383 SECRETARIA DEL 8306 REGULADOR MICROSTAR 1000W 16268000960 BODEGA DE SINDICATURA l AYUNTAMIENTO 

384 SECRETARIA DEL SIN TECLADO ACTECK ,\ T2700 KEYBOARD 1760055080801 BODEGA OE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 
385 SECRETARIA DEL 9:,10 TECLADO MICROST AR NEGRA 200801012249 BODEGA OE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 
J!!5 SECRETARIA DEL 11566 TECLADO NEGRO PERFECT CHOICE 80715 BODEGA DE SINDICATURA AYUNTAMIENTO 
387 SECRETARIA DEL 8084 TECLADO M<:A TRUE BASIX 6060079634 BODEGA DE SINDICATURA 

AYUNTAMIENTO 

366 SECRETARIA DEL 8307 MOUSE LOGITECH NEGRO LZ925AL 19NA BODEGA DE SINDICATURA 
AYUNTAMIENTO 

389 SECRETARIA DEL 8760 MODELO KX-TS 105ME TELEFONO UNILINEA PANASONIC 7 JAKA01 t 147 BODEGA DE SINDICATURA 
AYUNTAMIENTO 

390 - -� 
,-- SIN MOUSE MICROSTAR MOO MS-I9 NEGRO SIN BODEGA OE SINDICATURA 

391 SECRETARIA DEL SIN MOUSE MICROSOFT MOO 1067 NEGRO SIN BODEGA DE SINDICATURA 
AYUNTAMIENTO 

392 SECRETARIA DEL S,N 
AYUNTAMIENTO 

MOUSE OPTICAL WIRELESS BESTA MOO Xl SIN BODEGA OE SINDICATURA 

393 SECRETARIA DEL 6085 MOUSE MCA. PERFECT CHOICE S 00080120 BODEGA DE SINDICATURA 
AYUNTAMIENTO 

394 SECRETARIA DEL MAQUINA DE ESCRIBIR ELECTRICA BROTHER GX-67500 E4K832149 BODEGA DE SINDICATURA 
AYUNTAMIENTO 

395 SECRETARIA DEL S1N 
AYUNTAMIENTO 

CAMARA COLOR EPCOM MOD B8TURBO NEGRO 498786698 BODEGA DE SINDICATURA 

396 SECRETARIA DEL SIN CAMARA A COLOR EPCOM BLANCO MOD LETTURBOW 214238164 BODEGA DE SINDICATURA 
AYUNTAMIENTO 

397 SECRETARIA DEL 13261 AYUNTAMIENTO 
RECEPCION CON 4 CAJONES EN COLOR CAOBA /NEGRO S/N BODEGA DE SINDICATURA 

398 SECRETARIA DEL SIN AYUNTAMIENTO 
CAFETERA HAMIL TON BEACH COLOR GRIS/NEGRO SIN BODEGA DE SINDICATURA 

399 ese MPAL DE NA T. y ATL 16131 ISILLA DE VISITANTE TAPIZADA ASIENTO DE PLIANA 1 SININ BODEGA DE SINDICATURA 

400 TESORERIA 4368 CALCULADORA TEXAS INSTRUMENT MOD 8446 BODEGA DE SINDICATURA 
401 TESORERIA 6080 SILLA SECRETARIAL NEUMATICA NEGRA BODEGA OE SINDICATURA
402 TESORERIA 9021 TECLADO MICROSTAR 200801013048 BODEGA DE SINDICATURA
403 TESORERIA 6921 LAPTOP TOSHIBA A 105 X2188790 BODEGA DE SINDICATURA
404 TESORERIA 9937 IMPRESORA EPSON FX-890 E8BY376500 BODEGA DE SINDICATURA 
405 TESORERIA 9991 C P U  MICROSTAOR CAP INTEL ® CORE G60H0000280 BODEGA DE SINDICATURA 
406 TESORERIA 9997 NO BREAK MICROSTAR E080349103 BODEGA DE SINDICATURA '
407 TESORERIA 10026 TECLADO PERFECH CHICE NEGRO MOD PC200550 200550 BODEGA OE SINDICATURA \ 

408 TESORERIA 10491 TELEFONO UNILINEA PROGRAMADOR 8ECKC264433 BODEGA DE SINDICATURA
409 TESORERIA MONITOR PLANO 18.5"' BENO _ETR4905682019 BODEGA DE SINDICATURA
410 TESORERIA 11535 IMPRESORA HP LASERJET \ VNB3Z37042 BODEGA DE SINDICATURA 
411 TESORERIA 11536 IMPRESORA HP LASERJET PI I02W \VN8-l37017 BODEGA DE SINDICATURA 
412 TESORERIA 12695 CALCULADORA CASIO TRAS PESADO 697l.009RA06504 7 BODEGA DE SINDICATURA 
413 TESORERIA 12774 VIOEO PROYECTOR SAMSUNG SP M250S SERIE YF!QlaVUB' 000090L BOD.;GA DE SINDICATURA 
414 TESORERIA 12775 VIDEO PROYECTOR SAMSUNG SYFIGH.VUB 0000812 BOOEC.>i UE-smDICATURA 

415 TESORER\( 12928 CAFET:P.A OSTER DE 5 TAZAS :AOD 8VSTOC340I--0133401-013 1\es /1 BOOE�NOICATURA 

/' �
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Bienes que se valúan: 

Solicitante del avalúo: 

Ubicación de los bienes: 
Calle y número· 

Delegación o Municipio 

VALOR FISICO, (V.R.N.): 
VALOR DE CAPITALIZACIÓN DE RENTAS: 
VALOR DE MERCADO: 
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Propietario de los bienes muebles: 

Fecha del avalúo: 

Colonia o Fracc1onam1ento: 

Ciudad, Estado y C P : 
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FECHA: 
AVALÚO DE MAQUINARIA Y EQUIPO AVALÚO No. 

PÁGINA: 

Institución que practica el avalúo: 

Solicitante del avalúo: MUNICIPIO DE ZAMORA MICHOACAN 
Domicilio del solicitante: GUERRERO NO. 82 ORIENTE COL CENTRO ZAMORA, MICH. 

Valuador Nombre: ING. JOSÉ ANTONIO BRISEÑO GONZÁLEZ 
Reg. F.R.: FR-400-202-AM0 
Especialidad: AGROPECUARIO, MAQUINARIA Y EQUIPO 

Fecha del Avalúo: 25 de septiembre de 2023 

Bienes que se valúan: EQUIPO DE TRANSPORTE EN ESTADO DE CHATARRA 

Propietario de los bienes: 

Objeto del Avalúo: 

ANEXO No. 1 

MUNICIPIO DE ZAMORA MICHOACAN 
GUERRERO NO. 82 ORIENTE 
COL. CENTRO 
ZAMORA 

CONOCER EL ESTADO DE CONSERVACIÓN DE LOS BIENES A VALUAR 

25/09/2023 

AM-266-2023 
2 de 13 

Propósito del Avalúo: ESTIMAR EL VALOR POR KILO DE LOS BIENES A VALUAR, Y EMITIR EL DICTÁMEN 
TÉCNICO DEL RESTO DE LOS BIENES. 

Documentación de los bienes: Inventario: 
Facturas: NO PRESENTAN 
Pedimentos: 
Gastos de importación: 
Bitácora de Mantenimiento: 
Otros: 

Acompañantes y/o Informantes: EMPCEADOS OEC H AYUS>AM,C<oQ OE 2AMORA r¡p-
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Tiempo promedio de operación: 

ANEXO No 1 

Operación: MOTOR 

Capacidad de producción utilizada: 

Innovaciones Tecnológicas: 

100% 

NORMALES 

Tipo de mercado para los activos valuados: 

ldentificacíón de bienes con alto grado de obsolescencia: 

AVALUO No. AM-266-2023 
PAGINA: 3 de 13 

INACTIVO 

SE REFIERE A BIENES MUEBLES QUE SE ENCUENTRAN EN CONDICIONES DE ABANDONO, EN UN ESTADO DE 
CHATARRA, DEBIDO A QUE NO ES VIABLE LA REPARACIÓN PARA SU FUNCIONAMIENTO.EN VIRTUD DE UE EL 
VALOR NETO DE REPOSICIÓN ES IGUAL O MAYOR QUE EL VALOR DE REPOSICIÓN NUEVO, QUE EL VALO POR 
LO QUE SE CONSIDERA QUE LA OBSELESCENCIA ES DEL 100% 

Los bienes valuados fueron inspeccionados el dla. 45194 

Restricciones en el momento de la inspección de la maquinaria y equipo: NINGUNA 

En la inspección intervinieron los C. EMPLEADOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA 

Y EL ING. JOSÉ ANTONIO BRISEÑO GONZÁLEZ COMO PERITO VALUADOR. 

Se tomaron datos del número de serie del equipo (en los casos donde se encontró):. de acuerdo a información proporcionada por el 
solicitante; no se revisaron las bitácoras de mantenimiento ya que no cuentan con ellas. 

SE IDENTIFICÓ MEDIANTE LA VISITA DE INSPECCIÓN A LOS SITIOS EN DONDE SE ENCUENTRAN LOS BIENES, AUXILIADO POR LA 
RELACIÓN DE LOS BIENES PROPORCIONADOS POR EL SOLICITANTE. 

La persona que asistió al perito como guia es el C EMPLEADOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA 
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1.- En todos los casos se entenderá que el objetivo del avalúo será el de estimar el valor comercial de los bienes a menos 

que se indique otro. Para ello se incluirán y desarrollaran sin excepción los tres métodos o enfoques de valuación 

exigidos por la normatividad vigente, a saber; 1) El método físico directo o de costos, 2) El de capitalización de rentas o 

de los ingresos y 3) El comparativo o de mercado. 

2.- Método Comparativo o de Mercado: 
Es el desarrollo analítico a través del cual se obtiene un valor que resulta de comparar los bienes que se valúan, sujeto, 

con el precio de oferta o venta de bienes similares, comparables, ajustados por diferentes factores, homologación. 

3.- Método Físico o Directo o enfoque de Costos: 
Es el desarrollo analítico a través del cual se obtiene el costo de reproducción o reemplazo de un bien similar al que se 

valúa, afectado por la depreciación atribuible a los factores de edad y estado de conservación. 

4.- Método de Capitalización de Rentas o enfoque de Rentas 
Es el desarrollo analítico a través del cual se estima el valor presente o capitalizado de los ingresos netos anuales que 

produce o es capaz de producir un bien a la fecha del avalúo durante un periodo de tiempo o a perpetuidad. 

5.- Valor de Reposición Nuevo VRN 
Es el costo actual de reproducir un bien similar, el cual resulta de sumar los costos directos e indirectos. 

6.- Valor Neto de Reposición VNR 
Es el resultado de afectar al valor de reposición nuevo con el demérito por factores de edad y estado de conservación. 

Fórmula VNR = VRN x (1-%0) 

7.- Valor de Liquidación Ordenada VLO 
Es el precio mas probable que puede tener un bien a partir de una venta pública debidamente publicitada y que seria 

subastada en condiciones normales. 

8.- Valor de Liquidación Forzada VLF 
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Es el precio mas probable que puede ser obtenido por un bien a partir de una venta pública debidamente publicitada y que 

que seria subastada bajo condiciones de venta forzada, con urgencia, en las condiciones u ubicación en que se encuentra. 

• 9.- Vida Util Total VUT 
Es la vida que se estima tendrá el bien considerando la eficiencia económica. 

10.- Edad Efectiva EE 
Es la edad que tiene el bien considerando las reparaciones importantes que haya tenido en su vida cronológica. 

11.- Estado de Conservación EC 
Es el estado de conservación observado que tiene el bien durante la visita física. 

12.- Porcentaje de Demérito %D 
Es la perdida de valor que tiene el bien por efectos de edad y estado de conservación. 

Fórmula %0 = ((1-(1-(EENUT)'1.4) x (EC/10)) x (08S/10)) 

13.- Vida Util Remanente VUR 
Es la vida esperada que se estima tendrá el bien, en el momento de la inspección. 

Fórmula VUR = VUT x ( 1-%0) 

14.- Tasa de Capitalización TC 
Es la tasa de rendimiento real que debe tener una inversión en activos y fijos y se obtiene de dos maneras 

a).- Tasa de mercado, resulta de dividir el precio de operación entre el ingreso neto anual. 

b).- Tasa financiera, resulta de sumar la tasa real de instrumentos a largo plazo. la tasa de liquidez y la tasa de riesgo. 

15.- Obsolescencia Funcional y Económica OBS 

rjt 

Es la depreciación en la cual la perdida de valor se debe a factores inherentes al bien mismo, tales com . 

a).- Funcional; cambios en el diseño .
. 
falta de utilidad funcional, costos excesivos de operación, entre otros. 

b). Económica; se debe a las condIc1ones externas desfavorables al entorno económ1 
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16.- Depreciación Anual DA 
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Es el cargo anual que tiene un equipo y se obtiene mediante la relación del valor neto de reposición y la vida útil 

remanente. Formula DA= VNR / VUR 

17.- Unidad Mínima Indivisible UMI 

Unidad de maquinaria integrada por el equipo, accionada por mecanismos como instalaciones civiles, mecánica, 

bombas, válvulas, tuberías, instrumentos, etc. 

18.- Maquinaria y Equipo 
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El termino Maquinaria se define como el conjunto de dispositivos mecánicos que son diseñados para crear un producto 

o alterar el estado de una materia. 

El termino Equipo es descrito como aquello que es necesario para la operación de una planta como herramienta, 

maquinaria, aparatos, implementos y todo lo necesario para permitir la realización del trabajo en una actividad, 

por lo tanto, toda maquinaria es equipo, pero no todo equipo es maquinaria.

19.- Chatarra.- Valor por kilogramo de los materiales que constituyen el bien 

20.- La información y antecedentes de propiedad asentados en el presente avalúo, es la proporcionada por el cliente, 

la cual asumimos como correcta, entre la que podemos mencionar la siguiente 
aJ - Inventario. 

b) - Facturas de propiedad 
c) - Pedimentos de importación. 

d).- Bitácora de mantenimiento

f) - Gastos de Importación. 

g).- Seguros.

hl.- Gastos de fletes.

1) - Gastos de embalajes

j) - Gastos de empaques 

k).- Otros.

o 
o 
o 
o 

o 
o 

21.- No es propósito del presente avalúo verificar la probable existencia de gravámenes, reserva de dominio, adeudos fiscales 

o de cualquier otro tipo que pudieran afectar los bienes que se valúan, a menos que expresamente sean declarados

por el solicitante y/o propietario del mismo, por lo que no asumimos responsabilidad alguna por información omitida en

la solicitud del avalúo.

22.- Quienes intervenimos en el presente avalúo declaramos bajo protesta de decir verdad, que no guardamos ningún tipo de 

relación o nexo de parentesco o de negocios con el cliente o propietario de los bienes que se valúan. 

23.- En la inspección ocular de los bienes motivo del presente avalúo, no es posible detectar todos los vicios ocultos que 

pudieran existir en la maquinaria y equipo, los considerados son el resultado de la observación o por informe expreso 

del cliente. 

24.- Toda vez que el objetivo del presente avalúo, no es verificar cambios de propiedad, ni de ocupación irregular o cualquier 

otra restricción legal, el valor comercial estimado al que se concluye solo considera las expresadas en el propio 

avalúo, porque se observaron durante la inspección ocular a los bienes. 

25.- El presente avalúo es exclusivo del solicitante para el destino o propósito que se expresa, por lo que no podrá ser\ 
\ utilizado para fines distintos a fo indicado en este avalúo. 

26.- Los precios y cotizaciones de los activos valuados fueron investigados a los pre i s que regían en el mes en que se 

realiza la inspección física de los bienes, y la paridad del peso mexicano con el dólar onsideró a 
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27.- La vigencia de este avalúo está determinada por su propósito o destino y dependerá básicamente de la temporabilidad 

que establezca en su caso la institución emisora o autoridad competente 

28.- El activo valuado fue el que se verificó y describe en el apartado de inventario, con base en mi experiencia. 

29.- La condición física descrita de la propiedad está basada en la inspección visual realizada por el valuador. 

30.- Las fotografías incluidas en el apartado correspondiente, fueron tomadas en el lugar donde fue verficiado el bien 

y muestran todos sus componentes. 

31.- Sobre la documentación de la maquinaria y equipo. 

1 - LA REVISIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN, CON RESPECTO A LOS BIENES A VALUAR FUE DE MANERA ALEATORIA EN DONDE SE 
PUDO IDENTIFICAR QUE SE DISPONE CON LA DOCUMENTACIÓN SOPORTE DE TODOS LOS VEHICULOS. 

32.- Sobre la inspección de la maquinaria y equipo. 

TODOS LOS BIENES CONSIDERADOS EN EL PRESENTE AVALÚO, SE ENCUENTRAN EN MAL ESTADO DE CONSERVACIÓN, EN 
ESTADO DE CHATARRA 

33.- Sobre la valuación de la maquinaria y equipo. 

NO SE CONTEMPLÓ EL ENFOQUE DE INGRESOS Y DE MERCADO, DEBIDO A QUE LOS BIENES A VALUAR SE ENCUENTRAN S 
FUNCIONAMIENTO DEBIDO AL ESTADO DE CHATARRA. 

34.- Sobre los métodos de valuación: 

Método Físico 

["71✓ Método Ingreso □ 
Método Mercado 

D 

\ 
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RESULTADOS DE LOS ENFOQUES DE VALUACIÓN APLICADOS: 

VEHÍCULOS EN ESTADO DE CHATARRA 

VALOR FÍSICO 

VALOR DE CAPITALIZACIÓN DE' 

RENTAS 

VALOR DE CHATARRA 

VALOR PONDERADO: 
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1 - EL VALOR QUE SE CONCLUYÓ FINALMENTE DE LOS BIENES SOLAMENTE SOLICITADOS POR EL CLIENTE, FUE MEDIANTE EL ENFOQUE MERCADO, PARA 
ALGUNAS UNIDADES QUE SE ENCUENTRAN EN ESTADO DE CONSERVACIÓN DE CHATARRA Y QUE SE PUEDEN COMERCIALIZAR POR KILOGRAMO DE ACUERDO 
AL PESO DE CADA UNO DE ELLAS. YA QUE SE CONSIDERA COMO EL MAS REPRESENTATIVO DEL VALOR COMERCIAL. 

2.- DE ACUERDO A LA INSPECCION FISICA QUE SE REALIZO, SE VERIFICO QUE LAS CONDICIONES DE LOS BIENES SE ENCUENTRAN EN ESTADO DE CHATARRA. 
POR LO QUE SE CONSIDERA QUE NO ES VIABLE DESDE EL PUNTO DE VISTA ECONÓMICO LA REPARACIÓN DE LOS BIENES, YA QUE SE ENCUENTRAN EN MUY 
MAL ESTADO DE CONSERVACIÓN 

13.- CON EL PROPOSITO DE OBTENER EL VALOR POSIBLE DE VENTA DE LA CHATARRA, SOLAMENTE DE AQUELLOS BIENES SOLICITADOS POR EL CLIENTE. SE 
¡vIsITO ALGUNOS CENTROS DE ACOPIO QUE ADQUIEREN ESTE TIPO DE UNIDADES, EN DONDE MANIFIESTAN QUE POR EL ESTADO DE CONSERVACIÓN 
iCOMPRAN LOS BIENES DE ACUERDO AL PESO EN KILOS AL MOMENTO DE LA TRANSACCION 

14 - EL PESO ESTIMADO DE CADA UNA DE LAS UNIDADES, FUE MEDIANTE INVESTIGACIÓN DIRECTA EN INTERNET 

5 - EL VALOR ESTIMADO TOTAL DE ACUERDO A CADA UNIDAD. RESULTA DE LA MULTIPLICACI N DEL PESO ESTIMADO DE CADA BIEN, POR $3.00 QUE ES EL 
PRECIO POR KG EN QUE ADQUIEREN LOS CENTROS DE ACOPIO DE CHATARRA. ES IMPORTANTE ACLARAR, OUE SOLO SE REFIERE A UN ESTIMADO, Y 
EL PRECIO DEFINITIVO SERA DE ACUERDO AL PESO REAL DE CADA UNIDAD 

6. LAS OPINIONES Y CONCLUSIONES REPORTADOS ESTÁN SOLO LIMITADOS POR LAS SUPOSICIONES Y CONDICIONES LIMITANTES SEÑALADOS Y S 
PROPIOS ANALISIS, OPINIONES Y CONCLUSIONES PROFESIONALES E IMPARCIALES. 

7. MI COMPENSACIÓN ECONÓMICA NO ESTA CONDICIONADA AL INFORME DE UN VALOR PREDETERMINADO O DIRIGIDO A UN VALOR QUE: FAVORECE LA CAUSA 
DEL CUENTE. EL MONTO DEL VALOR ESTIMADO A OBTENER ES UN RESULTADO ESTIPULADO, O LA OCURRENCIA DE UN EVENTO SUBSECUENTE. 

8 EL PRESENTE ESTUDIO SOLO ES VALIDO PARA EL PROP SITO Y OBJETO QUE SE INDICA EN LOS ANTECEDENTES Y SOLO ES VALIDO CUANDO CUENTE C N 
LAS FIRMAS DEL VALUADOR. 

19 HE REALIZADO UNA INSPECCIÓN PERSONAL DE LOS BIENES QUE SON OBJETO DE ESTE REPORTE. 

VALUADOR 

M. EN V. ING. JOSÉ ANTONIO BRISEÑO GONZÁLEZ 

CEDULA PROFESIONAL: 1950983 

CEDULA ESPECIALIDAD: 4597617 
CERTIFICACIÓN COVARMAC: CE-PVR-2023-037 

Especialidad: AGROPECUARIOS, MAQUINARIA y EQUIPO 
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COOROINACION DE 
1 PARQUES Y 1620 DODGE 1994 RMS20569 

J:\P:D!r-!!:S 

INSTALACIONES CHATARRA 1900 $ OBRAS PUBLICA S 
4 50 s 8,550 00 

COORDINACION DE 
2 PARQUES Y 20871 INTERNATIONAL 200S 

1HTMMAAM9SH67587 INSTALACIONES CHAf,>.RRA 4 so 
2 OBRAS PUBLICAS 1813.334 $ $ B, 160 00 

JARDINES 

COORDINACION DE 
3 PARQUES Y 6162 INTERNATIONAL 2005 468GM2U601925 INSTALACIONES CHATARRA 1800 $ 4 50 s 6,100 00 

OBRAS PUBLICAS 
JARDINES 

. 

DIRECCION DE 

4 
PROTECCION CIVIL Y 
BOMBEROS 

11683 CHEVROLET 2009 3GBJC74K69M 106578 SIN OBRAS PUBLICAS CHATARRA 1300 $ 4 50 s 5,850 00 

MUNICIPALES 

5 ALUMBRADO P 13440 CHEVROLET 2005 3GBJC34ROSM104017 MT-6069-R PATIO DE OBRAS CHATARRA 500 $ PUBLICAS 4 50 s 2.250 00 

6 COMUNICACION 
9140 HONDA WAVE LTMPCGB2X85045558 no tiene BODEGA CHATARRA llD S 4 50 $ 495 00 

SOCIAL 

COMUNICACIÓN 23054 TIPO GOLF 
CARRO CHATARRA 4 50 7 BODEGA 350 $ $ 1,575.00 

SOCIAL ELECTRICO 

6 OBRAS PUBLICAS 3�8Z CHEVROLET 1993 3GGCJUK7PM 121213 SiP PATIO DE OBRAS CHATARRA 500 S 4 50 $ 2,250 00 

VOLKSWAGEN 2018 MEXSF2ó09JT035392 PUF-505-B PATIO DE SAPAZ 
CARLOS ALBERTO 

1200 $ 4 50 $ 5.400 00 9 PRESIDENCIA 20419 
VENTO SOTO DELGADO 

� 
� , 

f 1, [ ... 
·-

._, 



..

... 

I• .. •• .,,,. -., .� .,, , 

--·--· 

-

·
11
���-.. � . ,h,;¡,li,�i•-• I ,;: • • -J, ... .., ·" ..JI' t 

@,-�, -. . ¡ '.r.t =�J' .... 
1"•1 i�r �•J. ¡:1,..'C____._ 

. .

t 
\ 
\

\' ' '



' 
,, 

' . 
. ' 

' ' 
' ; 

, 

.,1 ) , ; ! f.- j Í .. 1 • ... 

AVALÚO No 
1 PÁGINA: 

AM-266-2023 

10 de 13 

,., 

:':J 

I 
J 
� 

t 
p 



r-
--=-

-;,t��--...... -�, 
. '. 

-�- -_ f r
�, -

■.11 .lf'.. : :t 

f! 
. , 

;,¡" .....,, -�' 
'J.·.�. 
-. "i 

� . . ,, . .. 

. • � 

-�

. ' -

¡¡ • l , ; •' • .,.' : ■ 

... .. : � . ' ' . 
; ,,,·: , .J � \. ·' .t. • 1 } .i -� j f i 1

., � 1) 

AM-266-2023 
. 

AVALÚO No.¡ 
PAGINA: 11 de 13 





.--=- .. 
_, 

r . 

,, 

M. fli \1. J!J5f AHlONíG t1USEH8 lHJM1ÁH1

�1J11UJO$, IJ.�P11í! JrAC!ÜM, ASESORÍA Y PRflYECTOS lU 1�1JUiSi1Jk 
i¡ U U1M M LL J 5� rntc �- 5,1N HlAOU1�, ZAMOJIA, MWit HL 1351] 

107 7fi70 

AVALÚO No. AM-266-2023 

PÁGINA: 13 de 13 




